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15.4
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4.9
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31.1
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33.9
32.3
32.3
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35.3
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16.3
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379
35.3
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563 556 419 347 296 530
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0.0
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14.1
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3.9
3.6
1.7
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3.9
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43.8
9.2
52
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791
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291
20.3
541
16.2
14.2
11.5
8.8
3.4
345
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54
34
27
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1029 781 100.0 102.6
515 366 519 456
393 356 333 425
121 59 148 145
724 614 777 746
305 277 370 325
31.0 228 296 272
109 109 111 149
443 287 481 435
142 99 222 154
138 59 74 114
54 59 148 75
5.9 5.0 3.7 6.1
5.0 2.0 0.0 3.1
435 386 444 355
314 287 333 224
5.0 5.9 74 6.1
5.0 3.0 3.7 48
2.1 1.0 0.0 2.2
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3.5
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| 7| ZH| 12.8 103 123 245 163 116 157 142 109 139 185 127 105 175 106
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ICT AfH|A - 33.2 918 922 785 836 1108 940 869 1027 904 773 1000 904 847 990 1064
HiO|2/0| 2 - 194 527 510 600 428 544 497 595 568 540 435 518 557 567 402 510
ICT &= . 183 389 426 353 510 272 378 412 250 389 585 407 333 392 496 425
7|77 | A At I 64 263 266 169 511 206 270 243 190 222 446 333 281 231 309 17.
P =Y PI 0 191 213 354 142 22 216 130 148 230 199 37 105 343 165 192
stshATY I 7 178 163 276 163 174 154 235 163 193 169 185 189 154 237 85
%%MMéI35ﬂﬁ 156 155 122 239 166 177 183 167 149 185 214 126 144 128
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HEMH|A 38.6 390 354 306 478 387 386 446 377 317 407 404 315 423 447
EAE 80 82 31 61 130 86 65 95 96 20 74 96 49 82 85
24 T 527 510 600 428 544 497 595 568 540 435 518 557 567 402 510
Ho| /0|2 O|REEH/ICIAE 216 230 169 163 207 188 281 216 230 178 222 232 210 186 213
o|27|7| 20.6 184 262 224 207 204 209 203 218 178 222 211 245 144 191
O| 2 A|H/MH|A 10.5 96 169 41 130 105 105 149 92 79 74 114 112 72 106
2A Il 169 156 155 122 239 166 177 183 167 149 185 214 126 144 128
MEMH|IA I 87 92 31 41 120 88 85 101 96 69 00 118 49 82 64
o= M|~ SO T 49 50 31 61 54 50 46 34 50 50 111 48 49 52 43
° el 17 07 31 00 54 11 33 34 04 20 37 31 07 00 21
ZEHSAY | 1.2 07 62 00 00 11 13 07 13 10 37 13 14 10 00
25 04 00 00 20 11 06 00 07 04 00 OO0 04 07 00 00
24 I 389 426 353 510 272 378 412 250 389 585 407 333 392 496 425
B X/ H AR S 33.2 348 338 490 228 320 359 209 326 515 370 289 322 423 383
ICT M= EMEFSZEH] | 14 219 00 00 11 17 07 07 08 30 37 13 07 21 21
AFE/FHEX [ 35 46 15 20 22 30 46 34 42 30 00 18 56 52 21
Id&227171 | 0.8 11 00 00 11 11 00 00 13 10 00 13 07 00 00

M SE thHl SAHLZ RoI0[6HH =5 (80% LEl+F)

Qu. HBPHM =2 BEXISHA | = 52 FA

2IX| =2 EXfots &MU = 2|0 32

[Base : MALS/AF

=3k of
=]

o=

F GZAt (n=515), 3= FAISE, Unit:

o
SE+%]

i® KvIc opensurvey 36



4m
al
I
OR¥
[m
=
[N
=
a2
s
o
o

2171 ArgE dE0M = E2717|, T2 S8 20F EXZE HUSH, gtel/A XM AT M= 2tetE Z/MSH2l = FX7HE

7|Ef EX2 Oillilxlle% = OFOf Chet X2 FEX S

Ojo

7| ¢EH EHEdF M= EXFCHA| HE 28 2
% OH Al . o=t AE|ZE AIE|Z AIZ|= MY MU~ 3 1=
i AEAL LLC Al7|A} _|IOEIE1 dAtel £ Seed 'AI IBl C|OI¢5+ g ien ‘115" 3|¢;
(Base) (515) (282) (65) (49) (92)  (362) (153) @ (148) (239) (101) (27)  (228) (143) (97) (47)
2 I 263 266 169 511 206 270 243 190 222 446 333 281 231 309 171
X717 g1 8.0 85 15 163 76 75 92 68 54 149 111 70 91 103 43
| H1EH| 8.0 78 31 184 54 88 59 41 71 139 148 88 49 124 43
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7|E} Of| A R|/RHA 78 64 31 122 120 72 92 95 75 69 37 83 49 103 85
sAalg l 14 18 15 00 ©00 17 07 14 21 00 00 13 21 10 00
=28 3.7 39 00 20 65 41 26 47 33 30 37 48 28 00 85
MK SE CfH] EAH o2 Ro/08HH £ (80% A E|5F) [Base : AAF/H R BT &2 CHEbX} (n=515), 329 £ A SE, Unit: S %)

*J|Et BERC| A 1% 0|0t 22 M2t

Qu. HBPHIM =2 BXISHA | = §E 2 FARUX| F2 EXSHE AL 2 [0 322 7HX| d o) YA, i’ KVIC opensurvey 37



4m
Rl
e
O
|m
-]
N
s}
=
ol=]
ox
o

= = =
A2 FEANYES AZYH 0
ZHE CHH| ICT AMH| A2 HEO| /9| =, F-8/MH|A 00| Ciet 3= £Xt H| &2 SIS OO, IT M e T 7|/7 | A|/7ZH| 20F0f Ciet = X H| 20| 458
ICT MH|AQ| AI/EIL|O|H #E EXHe AX S M2 BtE= M7 LR X] o0 HAH E44 7= EHETHHF WatA 20| &AH BojX|= &S
240 BIA| 0} =7} e

HIO[2/0| 2 20t= 7[&5d dF2 A= 2t 2|+ 7+s 80| St&5t HA R/ 00]430] S5tEot i £XAF SR,
ICT M|Z=& 2|2t A Hof A BHeR| 20| mho|7F AKX RO ZHEEl AAM| S0l TSk 0|27 XL dZ-g0 =A 7= Ug

36\‘
33
w2022
m2023

o
oy
]
w
X

7 2 0 0 3 ! 0 "}0| /0| 2 £O0F= H{=0| THX|
7| & S8 AEOlaHE HE X K| 20
K| 2F0| 47| B1Af 8|2 745 AO]
statsh 40| 74a 2 lolQlL|ct
AlOF THEF ZO EX}7 ZHABHRHO|R.
ICT MH|A = AL EIG|O|E 2t s
X7} ROFE O, Al AjZt T}
M2 2 BFE s ik 7t LI A
2517 YALICE 42 W2 7|2

/’m E3c [120]7| % 511 A 24|
XHE 0| 20|X| & LITH ICT
HZs Z=2 Be Aol Hojx oz
AFQlo| THO|7F {7 Z40] BHE A

AtQlo|D Qto 2 J4K| 7} =Lt
‘ - = ﬁ e - Sl

19

ICT H}O|2/ ICT T2 S5 stelax {8/ A 7|Ef
Mela elg Mz mE] g ZEIES el
r

ajo

20219 =& B7|¢=0[ ¢0|5t0] A= 20| H| & SHX| 8

i@ KvICc opensurvey 38



4m
a)
I
OR¥
[m
=
In
s
a2
s

r

=Xt 02 9 _i2 R

4m

A0 YELZ ICT MB| A7 7MY RSN, T2 2, H0[2/2|2 > ICT M=

> HI27|ASH =2 = LEtH

0t
o

1+2+3=% T
[

m 1=

(Base) (515)

HRo| /0|2 . 176 474
ICT M| = . 177 398

217 |Ag| | 74 214

7IEfI 78 253

T SE ChHl SAHLZ R0 =3 (80% MEI—rT)

3= 5 2 Sorting, A W =X = 3= FA ot Y, EO) 352 FAH 7 S
Qu. A HSPHM FXHE 14t U= B2 LS 5 FA 1712 Ho| n2{st

KHE A}

(282)
86.9

447
43.6
245
25.6
20.2
13.8
6.1

22.0

2974

LLC
(65)
61.6

61.6
40.0
215
230
32.3
13.9
9.2

215

53.1

55.1

40.8

20

14.2

41

26.4

HAl &= MY 2 Z|C] 352 7HK

28.3

250

9.8

44

239

55

316

36.6

26.8

20.9

18.8

16.3

7.2

243

| el =M.

47.7

274

30.1

11.8

15.1

59

Seed

(148)
93.2

48.6
258
271
14.2
11.6
20.3

9.5

M= ExpEH

Al2|= AI2|= Al2|=
B COl&

A
(239)

799
515
40.2
213
27.7
23.0
15.2

6.2

275 304 251

[Base : tIAtS/REE

(101)
79.3

37.7
56.4
40.6
24.9
13.8
11.9
4.0

19.9

ak of
= -d

(27)
777

40.7
51.8
259
37.0
0.0
14.8
74

18.5

M
ojot
(228)
85.1

53.2
315
289
259
10.5
15.8
4.0

31.1

2 CHEbR} (n=515), 3e9

49.0

42.0

231

20.3

28.7

14.7

11.2

19.6

| FAS

48.5
319
29.9
14.5
21.6
41

23.6

£, Unit :

ol
(47)
95.8

46.8
554
19.2
10.6
15.0
8.6
12.7

17.0

B4 %]

i@ KviIc opensurvey 39



b
}
o
0t
o

ICT MH|A AT SO = 2ZEQ 02 FEAMH|A £0F, H10|2/2| 2 AT M= o2& 2/2|4E0 | 27|7| EA 12 E0| &5
= (e]

ICT M= EF0M= BtEN/HRE S /T2 FAE 126t o, FE/AH|A B0 AM= T EMH|A ZO0FE 125t YUF
7|58 EHEHF Mz EX}ohA| HE 22 q7R
HH| OH Al 2. o= A= A= AZ|= ®9 MY~ 38 11X
BEA LS A7 G e 25 seet NS MUEOGN St Sne x ol
(Base) (515) (282) (65) (49) (92) @ (362) (153) (148) (239) (101) (27) @ (228) (143) (97)  (47)
24 I s 4 869 616 674 1001 862 772 932 799 793 777 851 749 867 958
CT MH|~ AZTEQO 417 429 308 388 446 436 373 446 389 446 407 434 357 454 447
HEMH|A 334 348 231 245 457 354 288 405 305 297 333 329 308 361 383
E4M [ 83 92 77 41 98 72 111 81 105 50 37 88 84 52 128
24 T 474 447 616 368 522 458 510 486 515 377 407 532 490 320 468
Ho| /0|2 olzE8=E/0lUE 17.7 167 169 143 228 163 209 196 176 139 222 211 161 124 170
o|27|7| 19.6 202 262 143 174 196 196 155 230 188 148 211 210 155 170
O| 2 A|H/MH|A 10.1 78 185 82 120 99 105 135 109 50 37 110 119 41 128
27 Il 158 138 139 142 239 163 151 203 152 119 148 158 147 216 86
MEBMH|A T 85 71 62 102 141 86 85 128 67 89 00 83 98 93 43
s /M|~ EAOIY T 27 32 31 00 22 22 39 20 38 10 37 31 07 62 00
° - 2|19 14 15 00 54 19 20 34 13 10 37 26 00 41 00
SHZAY | 17 14 31 20 00 22 07 07 21 10 74 09 28 10 43
2110 07 00 20 22 14 00 14 13 00 ©00 09 14 10 00
24 I 398 436 400 531 283 366 477 258 402 564 518 315 420 485 554
B X/ H AR S 346 372 385 449 250 315 418 230 356 455 481 276 378 412 447
ICT A= SAESEH | 2.1 32 00 00 11 17 33 14 21 30 37 22 14 21 43
DFE/FHEX T 27 28 15 82 11 28 26 07 25 69 00 13 28 52 43
Gda3e7|7] | 0.4 04 00 00 11 06 O00 07 00 10 O00 04 00 00 21
MK SE CfH] EAH o2 0|08t £ (80% A E|5F) [Base : AAFS/H R BT &2 CHEbX} (n=515), 329 £ A SE, Unit: S %]

Qu. &M HBPAIM FEAHE Defoti Qle T2 LHE & FAAUZLR? ROl D25k ALl = MCH 2 Z[CH 322 7HA| B8] =M 2. i’ KVIC opensurvey 40



4m
a)
I
OR¥
[m

=
[N
=
a2
s
o
o

FAt g ¢

ORA

~H-d=
_SoT™TT

H217|ArgH B0M= 27171, 78|, 25 EHI/FE S Tt M5 20F0i| 2] £XF 22{7F LIEFLED Q2
stsax AE0M = =tet=2/AE 2 oF| Tieh £Ar 27t 2R 20, 7[Ef Of| LA X|/AHR = OF0f| CHHAM = &AL 127t =5

7|185d A=A M= EX}EHA| HE 28 A3
HH| < e P WA arer BF A= AIRI=AlE|E| MY MY~ 3HY 1=
SFAL LG H7IA gogy BANS £g Seed TR ol ojpt 3Hol wx ol
(Base) (515) (282) (65) (49) (92) (362) (153) @ (148) (239) (101) (27) @ (228) (143) (97) (47)
27 I 7.1 245 215 551 250 268 274 271 213 406 259 289 231 319 192
rSEAIZE ge7|7| 8.2 64 46 163 120 88 65 115 54 99 74 101 49 113 21
= 7| &H| 7.8 71 77 184 65 64 111 68 67 119 74 70 98 82 43
XI-H|
< 2SYHRE S 6.8 71 77 102 43 64 78 54 59 109 74 79 49 72 64
UHLT|A| 43 39 15 102 22 52 20 34 33 79 37 39 35 52 64
27 I 237 256 230 408 98 209 301 142 277 249 370 259 203 299 106
Det= AN E 15.3 160 169 245 76 138 190 101 172 149 296 180 133 165 64
2ShA XY HZ% 4.3 43 46 102 11 33 65 27 46 50 74 35 49 72 00
=5 W 29 35 15 61 00 30 26 07 42 40 00 26 21 52 21
DE/ZEtAE ) 12 18 00 ©00 11 08 20 07 17 10 00 18 00 10 21
27 I 16.7 202 323 20 44 188 118 116 230 138 00 105 287 145 150
ArhZ A/ o 6.8 89 123 00 11 86 26 41 92 69 00 35 119 72 64
== SHTHAIZS 6.4 67 123 20 33 66 59 41 88 59 00 61 84 52 43
EL/4E W 35 46 77 00 00 36 33 34 50 10 00 09 84 21 43
27 M 6.8 61 92 41 55 72 59 95 62 40 74 40 112 41 127
A HYAZEL|N 58 57 77 41 33 61 52 81 54 40 37 31 98 41 106
AZX/O7L] 1.0 04 15 00 22 11 07 14 08 00 37 09 14 00 21
24 I 053 220 215 264 316 243 275 304 251 199 185 311 196 236 170
7|Ef O LA X|/x+H2 14.2 121 77 163 185 130 170 182 134 99 148 171 91 165 106
SAZ 1 35 32 77 20 33 41 20 61 29 20 00 53 28 21 00
=8 1 29 21 00 41 54 25 39 54 25 10 00 39 21 10 43
MK S i EA X2 Q00|85 =S (80% Al 2|4=F) [Base : AIAIS /A F BT AL ELEbX} (n=515), 329 £ IS E, Unit: S %]

*J|Et BERC| AP 2% 0|0 2 Mt

Qu. &M HBPAIM FEAHE Defoti Qle T2 LHE & FAAUZLR? ROl D25k ALl = MCH 2 Z[CH 322 7HA| B8] =M 2. i’ KVIC opensurvey 41



4m
_>'-|_
e
O

At

0t
o

100 fE _HEE 30|

Z| = 2E SCHCT ME| 221 HI0| 2/2| 7 YE 0| Lot £AHE &S| Lefs) 21 oLt 2% AAJtHY
s

A L]

FAFLEEO| 2 F dstt

AE2ICTHZE, 3

Jset ¥ Sh/am, H2117|1 Al H| 200|H, 7S/AH| A~ YE2 2 CHH| £XF 12{&0| ot&fef
ICT M| Z=2t 2t/ x, T2|/7|AFSH] 20k Bt R47]s2| Ztg 1t o) 2 &3 A% 20k FA7E S 0{LED Q7| {2 0|0, 7 &S/AH| A= FAL

ChHbl =[o[X 28 20 £t 24Xl 2HH0| S dE

oA

=2022

m 2023

2021H == HI|250|

-

"HFO| 2} ICT AlH|A & OH 3 =7t
HOAX|BHEX DHYFoZ
0} ™8| =2 Portion?! THE &1 A|
Sx 127} A0 §Ee
OfL|0fl Q. Tt To| 7} Ot
HEL2 =g L 71 AO| £
ICT M| =7t EXt D2{E5o=2
SOt A =2 B N0 =t

24 7|&E0| ZtHn 97|
18 18 As 20|10 2HHAE 25 A 20
14 = 220 AN ARSI
' o 2 FE2 S} ChH| 2010 Lto7|
5 OrOFA 3|0 Z{ 0l UZ 0| ElAT Q"
ol ol om l- o .
ICT HFO| 2/ ICT  F7|17|A 3ehax) s |5/ AL 7|E}
MHA o2 mMx A RS EIES oz
4

¢ol5to] A E 20| H| W E SHX| G

ajo

i® KvIC opensurvey 42



a

n0
K0

wslE Z1 ICT AH| A2t Hio| /0|8 PE2 EF =2 1~29

=~ o
S=H

!

APASS
o oo

o| &} 12 E0|

=
[=)

HHH, ofol/a R et 7|

+9

+1

+6

+1

+1

-

Klo

/'25
17

16

17

-
19 17 18

27

6
I

26

39 40

Ko
31

W
Kk

7|Et

A&

A

T+S/AH

Hjo|@/0|2 ICT M= 20117 | A&

A

ICT AMH]

A0
T

2 9fsf 24 oxt2l2 B,
2074/ £X 12 YE 3

A
(=}
2

7=
o
8+

2 Z Sorting,
b
o

A O
T'__‘I‘l

{H e
Klo Ko
3130

KK
W wh
Ki- Kk

i® KviIc opensurvey 43



=X @F EE UMY 25
= AH== — ==
EX EE E”E ST
ICT MH|A YEO| 6122 E3] AZEQ| 0] FEAH|A AF0|AM Q| 6120 FEZX|H,
HFO|2/9| 29| Sl O|2 & S E/C|E 20| Chg £Xt 1 2{&9| 5lat0] w0 &
stel/A B0 = 2SR/ E 20t H| % 20k £XF 12 22| 450| LIEH O, 7| Ef Of L X|/AHe! 2OF0|| CHSE X 02 7h 501
R EX YT wEX D2 YF
4 5 0 4 1 0 2 0 +1 +1 +1 +1 1 0
N
45 42 A
39 35
33 ~ 33
I 2 45 21 20
8 8 . 110 9 9 g
3 2 2 2 2 4 3
- - - | ] — L 0 1 L _— L 0
AZE g 4 OREEE i  2EAlY TR ZANY = =48l 25 = A/ S AEE/ A
210 MH|A RI%E 717 MH|A MH|A =4 TXEE SETH FHEX| S¥7|7]
ICT AMH| A Hio| /0|2 N [ES ICT X|=
-1 0 -1 0 0 +1 -1 s +2 +1 0 +2 -1 +6 +2 1
/V
13 15 14
8 7 6 6 5 4 8 8 8 8 5 7 5 3 4 23 14 4 6 o 1 8 1 4 4 3
- — — - - — — [ | — i o e i - o e
A SHEA ETY S M7 2EFHy Yt DeEE/ HEH =5 i A A2mX) OoHR))  SA= =28
=< S 717| | 825 7|A ME SCtAE AZEQIO o7t RH&
A3k 2117 A\/Et| 1Sl EAN | A 7|Et
IHENS QS| A4 0RI2I R |, 5 EAH AF 309 B SE 42070/ SAF 12 95 349 B 25 4 2,97 [Base : AAIS/RATER 919 SHebx} (1=515), 359 £ A2, Unit: S %]

FAYUI? /SR HOPHM FAHE Dot

i@ KvIC opensurvey 44



4m
Rl
e
O
|m
-]
N
s}
=
ol=]
ox
o

S0 9% 7|9s

EXt 12 B 7|YUER T2 QS K5, HHA, E2HE, SaaS(Software as a Service) SO| X|CH-SESH0] ICT MH|A HB0|| Chst EHEE A= 4+ S

71 2l0f = HIEFH 2, ploF TR, XY, BEE A, 2K X, X[ 2 H| SEO| BUASH, LIS HK], 2|=7|7], R E|, HASE, 2FE S LIS 7/ES
o
S

_|

CtH
=]

oo

RI|FIEH | [RICHAH| A

cl1= =] p—— i Sl A 38759
nl‘E[Ele 7'"01 N 'EI_I'Ex'llngEOJ
AT A D
i E| S SIAI-A RO LA Rz
e @ HE|R o277
ABTHAT —?—% Xy HI xI STAl s25sns

Mobility

=X 2 I-I-le AR} B3l HIO| @7 |= Al Bt K|

— {u| 2 ZYE
CIAZ 20| 2 EH E Al-o-l I'I'—E VR

SN RN ﬁ HHE A|/H| | 22| HEE k|| ¥t nageioszz

[Base: MAIY/PREE PF HEX} (n=515), 5 SH, Unit: %]

Qu. XS 125t = YB0f Chsh 2 A= M-S ZOFet 7| =7t ATHH TLHH 2 2 HOojFA Q. ig KVIC opensurvey 45



4m
b

S0 95 7|9

FA A U5 7|19 EE BO0FEE L0 2 ICT AMH|AQHCT XM=, HHO| /&8 A, ofshAXf #0F2| 7|9l = SEO
ICT MH|A 20k= Al SaaS, EHOH AOE MEZ| S2tL
HHO| /& A7|0f 20k

11°)
O
m
E
I
i
r
02

= Mol X=X, AS T B[R 7=, 8t

O, ICT M E= Ut N 2t 7| /IEQ AX| &5
/2K 2O0F= 2Kt MX| BiE 2|7t FE 7| =2 LIEHE

0t
o

YH| 7IHEILFE Ol

| 1ICT AMH|2(31.3%)

lEX|S/ Al

ANEWED| S5/ &
2aeE

Al 7|gt 2 A

HIE{|O| &

| EHEH A

| Al X2 (5.6%)

NIV IEDN

PRSIV IEDN

ESS/ Of| 4 K| K&K
A= del=

MAH 7| = 2HE SRF

| ICT H|=(19.8%)

HbC | (A2 B/ B 22])
S M| (S HI/ =/ KEMICH Al
HEE M| (2 2)

2N £Z gH|

| ®21171A172H(4.5%)

H2|Ky =7 | X B &3

Flsh @ua|E|

o
1

Ofet 7| =7t UL A H 2 2 HOojFA 2.

| Htol 2/ AH|01(16.7%)

Aot Fpet

x| ZR(RTAL, B, M)
NS BH0I2 7%

ADC

E7|7IE|E
NN EEES T

S
]
- 2
R Ve
—
N
N
E

El B ojm
N
Ol O of g

J:|0 i
Uy A

[o9)
N
O

PR L

12 XH(12.4%)

ER =S
= T=

YA (n=515), 5= SH, Unit: %]

i@ KviIc opensurvey 46



RIIOZ Qs AIZol|lM HLUZo| WM E|of 0j 2 =7} st2tst

Fs-J0[ £0[X| B= 7| 0| tisiiM = FAHE SHotL /g

HIO|2 @7| & : 4¥ed nHZ=t

"X HO|2= I Y =5 810 A0 K.
o
—

1070 S XUCHH SHLFRE
A2 LIHX|= K21 JAHER, Q2 &0 ¢ £|7| 20|z,
=5 A0 1E 0| LIREHA 7|7t ZHA0{ L. HIO| 22|
ZHA Ol License —out®E X|20|= o{2AF 1 Q7

—IDI4 (S 0|2 ZE AL 7~10H, MAFS)

“Hi0|2 S4 7t2|7|7} Tl F0| 1, 2Hdot &8 7hs YNS2 FAIRD,

AR 0l 20l @ 0] Gt QX EIZEI5Im RL0jR. OFL| 3, Hio|@
MXE B0111 ESGZ S01etM F&0h= Alef7} /lE 0K

_IDI7 (521 D|RHAHEAL, 154, AIALSY)

YEIL7|EEY dEC| FE YT AHE 25 7| Y F2 2 Shifing

“HIO| 27} §FARS R 0|2t T2 HEHAS HOHCHH

SHEM YT 2= HIO| 20| 40| HEHFO Q. 228 HIO|QH3
7ROl ot R

=1 A=

—IDI1 (1= O|&f WEAL 3, HALS)

AIZOI M A Z|E QK| IS HHOQ. iR E =242 LIX| g
FUSASE 7| FS0| Lt BL| EXIASO0| 42 H2gia 1
OEMS H2 HE HMo2 LI HejA0M 22 932
U2 . VCEE HN| AT R ECH AR TAMTE XA
AEAIZ| 0 i L 2{ 1 Hoi R

—IDI7 (58 2A~1Z= O|2F &FAL 15, &AL

2

HFO| 2

HIO|2 7| & : 5 FXe| o2&/ vC B7}7|E Tt

"VC=2| FAZF MEL| 1Y FERFYLE o5t 2|7t LHE I7HA|
HE| 1 20{R. LSf 7H & HIO| 2 50| £5 FXp7F 85| HA &y
LYol oF =10 QU0 K| &S0 2o R”

_i

I
9
~Non
G
rat

A~ 0|2t HEAL 15

L

FOE)
"0 FIX{ 2 OFO|C|O|LY, 7| SHLIBIO 2 S} #HE A|7|= |50l 2.
VCOIC LIS 0| B} J|F2 Zef3tole. HE 8| Ljof 224
REA] 7152 258 4 YK, O =7[7|= 712t Lof Aafe
HEo| 0j5T 0] 5 NS ¢ £ LTS Ba loje

o]
—IDI1 (12 Ol EFAL 3, &lALS)

XRI|THA XL EHF : YE0fl et St/ ZofEl MR ojjo] M

“HIO| 2= AtEfS29| OHX|9t 101 2T M2l 2R of
CH7b7bn U, HESE dAF teted

] A
ol 2opo|2. JeiAf Hholo =
U0 A% T T S0

— 1Dl

\‘
o
ra
1Q

~12 0|

ro

FEEAL 153 0|2 HAHS)

"HHMH 2= HO|R 7| EHAOf £XHE ELO| Bt RUO{ K. Over
valuation &l 7HX| S 2 2H0LM 40| 7hset HE U= Ao
FAeR. 5~6 F| AIFO| T2 M 2/+E 7|Chst2 U0 R”

—IDI5 (M9 0|2t ZEAL 7~10'4 O|BF, MALS)

i® KviIc opensurvey 47



9 SOt 2t 2 U ICT A H| A0 CHoE £XH= O TS| T SO|X| T FEXF NPT 20| O L7t Chas SHEstD UZ
7| F =2l 7| M- H0| RF5t0, 7|= EHES| ALMG L WL 2 Wet S E MEI7HA] 22 32 A A2 0|0 E 2[A37t 37| 2
OHH ADIE WER| 2 HEIAQNZI2 FOIE2 S 2EHUME A7 H[EL|A EE0| 0| FO{X|H 2 HWFOO[4H2 2 0| 240 O UZ
7)& QRN BE/E 7| & EAC APEY BE "X 2 BE EXPAFSO| QIZX| STt HEo|Ef BEE 220
- EX}sIQ. 12| Al 22 0|OF7| 7 M 30| HOIX|ot Al S
"AlZH= E|0F7} LHE X| B EIC} L] A Xp2o] 1o{x|7) e e il e e S RS
A|ZFSHOI @ CFEEZES O|0F7 |2 SICHH EXFJFAI2 Ha 2 HO2 MteE= ANE gloje. fN7[s2 BHEE o= YXS0
|_|/\AO1 . I-ﬁEl_ | FlEI_ }.I_Tl-l-la EEA ko] k=3 ﬂaqox_l AL H o<+
0| HOJX|= HO|0of| K. 2~3F Hoj| x|4 7|=0|AE A0| X|F2 ol 7l 71 TWOER"'— = - o
£t 7120| E|0jH{2{7{Lf C}2 7| &2 Chriso] B2t o R of seens _1DI6 (49 0] LLC, 10154, AJAF)
MET|S0| 7| E iR Al 7|[sSE R 6 7Is=2 s e e
ELISI= & "
Pt 7 g5hs BEI0l1e "2l 20| F 7|22 0|88)M S8 MH|AE TEL ofX| 7}
—IDI5 (M2 0|2 &FAL 7~10, HAHSY) EXMIQICHD E940{ Q. SHX| T A= 3]0 H 0|0 Q. AHH Ol 49|
. N DAS OEX &0 A H EHS HE = A2
"M20l= AP E CHE A ME =0 M2 SOctE L —IDI6 (K2 O|TELLC, 10~151, AIAFSY)
JEX = ANQ HEZS M Al HS H0{M Generative Al ICT
Ltete. 7|2 X ol E0t 7tX| 1 AIE SHZICHE S|AMS 2 Cf AR2tE
f17|YL|Ct. 0|F 20f= 7t 9AIE QI 7|=0| Li ™ J1 O[O _
OIE{ H|XL|A DEH2 O} HA Q. 7o HE wan M2 ANE WER| EREAE ZMY
Aol B AFS| WA L= FHoloa" "Al KIS E2M 2HEIAL AD ARL|HA

m
e
H
i)
3 Hu

_IDI5 (HQ} O|TF ALE AL 7~101, ALAFSY) = LHE T OfL| 2} S 2| Of| A

=3 ojojde=
S X7t B0 O 20| X| 11 o "

"ATEQO= AMY = R O| RX| Ot 22 B2B 80| IDI1 (1= 0| & &FA} 3, &lALS)
72 A0l ot A= FE L0 o ESt=0|, 2d
HEX| Y20 o BE0| Lt £ HENAHER. M2|E 7|20 "ICT= GHA FO2 EUET 71 /0| Q. 22 EAE
Z1 7|= MH|AZ CHME Or2 x}e 0|1 ZA 30| Y=I17} o A Al H|ZELAE FEdte B2 =2 71 A0 Q. AFsof
Z Q8N 20| 717t AL EXFSIX| &1 Q1o Q" St A9 5= A0 K. oK EFH FXF2[AF7ES 5= A0 Q"
—IDI5 (K12 0|2t AHE AL 7~104, ALAFS) —IDI7 (5T A~1Z= 0| 2 HFA} 153 0|2, & ALS)

VC Qi A BT 2t

i@ KvIc opensurvey 48



= A=
EXI 9Z EBIC

2APHR|QFEIE M £E 2E 28 H0| =D A

Yol ARHO| T3t 7SS A% 212 YMO 2 ol
S | AIZJOl TS 2t A12|240] 34| of A5 o of

Kb X 2t B M| 7 B2 |5
At @717t nF =0 AS

dS X T 7tsd0l AR, 0|2 2FHO M = T 7| Xtef

2t X/ 2r=Hof| £

"SEFAAGNM 222 2K FX| @IF2 7t 18 M5 7t
SR 2| AFSE B HHE A, 2Kt

=
O F22190/Q 1 Qo=
=L

|

"PElLIEo| M Bt H e 2 Aol mo|7F 2 0| H=M 0. 1
=]

HEs2 U0 W2 et &
HELA SUCH B E E
SA7|Y M7, Chetu A 7| 2HS0| A=,

2KHX| &, MI|A A 0| YO B HEE HE BT S9I5=

70|11 2[LI2k7F 2K MX| Z=0|&ote. d2iM AX HXISO|
JHAF Zt2 Oro| BF Q1 9FO 2 5~10E K| = 2Kt M K| B

= =
AZL2 OZ 2X7I 9IS Hez E1 oja"

—IDI1 (1= O| & HFAL 3, ALY

 QRHIR|E I IATOA L2l OfL|ofR. 23X,
x S0| HY ¥0j2. Of= Cfst mHO|
Difel

=
i
mn e

—IDI4 (12 0|3 BEAL 7~10, AlAFS)

T=2 MO 21 ASLICE ShX| 2

IDI1 (125 O| & &FAL 3, MALS)

Hl 22 Axjof PEIE QB A
7] QoA IRt R4 J|4EL

|
oM Bt F-S oM 280| S2vth=
A7t 25U LS SES THEH =0|

7|58 4% X &3 KvIC 28% EXt 2ol AA
"HEFH AR R0 7|25 dYS BO| 0{FA EHM 2350t
22/|0f QUEH 22F AMSOf| tlict FXH E7|7F 210 7| YK =
0| M UE|ASLICH e 22H 22 FFS5 2AHS0
OFYHO|X| 2t =9 50| =X 11 AY Y| & = SO
A0 2. L X XX 7F HX|HA EXFAHS 2| OHS0| RO
JE2RE X2 8T 20| FSEL U= A7 7t E[lo K"
|.

—IDI1 (1= O[ & FAL 3, A ALS)

“—ox-r——

E

FA

=

"SHRHIK EXFO| AT QUQUCET M2 Q
MEHE Fof 2ofatn A8F 20| SXHE
J2HM 22 HHSO| £ALE 71 &2
HE HI U= HE YZHsiar

—IDI7 (5™ A~1Z= 0|2 FFAL 1513 O] 4, &IALS)

M
O
:Q
=]
]
for
>
mjn
o
Ral
o[l

"AREE A HEE|O Zt L7|0, fX 7t =S LE0] 2t
Game changer’| & = U=X|E E&= QIAIO|EE 7HMOF 2"
—IDI7 (5 A~1Z= 0|2t AL 153 O 4, HALY)

"2Kp TR Q0| = XMC 2E SOl Bl e 2l S 2 AS L CE
K22 gl= Ofo| I D20 =5 & = A= A, OfL| T O~
S 1~2A HIE QP M Ol M| S fIF 2 B gLt
(=

—IDI5 (< O] 2k ZFAL 7~10

i@ KvIC opensurvey 49



T =] !
2171 YOI H REDIA ZAB L 7|0) cf] AL
SAEE OfO| I AfH|2 REZE HB5H7] O Feioh

SEX0| HOLX| BN SXP7H BH6] 1 7| 947K = EHE

o O
20| YR E(0{0F 4 S2S X2 4 UCH OJ740] XY

[=]

o o = T AN O

2> G2

“e-commerced]| 2EEAL =0 MZHECH ZUIFLEQX| 4U%0 Q.
ot 2 AP EHO|EEtn . I =7}
|&2 No.1,No.2 7tX| 2t Atottoten
IDI5 (< 0|2t &FEAL 7~10d, AAFS)
‘QEAHAHAE HE WX S 52 FSHCE £ E BIJU .
O|X| F-&'JO| HX|Ct EL| E2HE 7|¥E2| 7HK| = st Q.
VCE=2 NEH OfZE0| LItE QtE| =Lt Sl 3|2 X 0l M Z+=0|
AN XF2 7|Y7HK17t HEFYE| D FALe HE Z = Bote”
—IDI1 (1= O|&F HFAL 3, HALSY)

0

M E XF CHE A 20 A0{ R, [ oH4~5H St HE
X7t O =0 %0 oF Lt I AF0| LIt:
HEX| Zolie. G2 XS S0 d 5= L, FX GO
FEO| 7ts5tLt 1 2-- 0| M Hotshen
—IDI6 (< O|ZHLLC, 10~15d, MAFS)

—

1

(&>}

=)

Ak
(]
2h
tH

HS0| aser &
Hel Ol & XH2F 27
2HEO| ArE ARt
FE|oHA Bt
=X of| BaER|A| =

<

Qe

xp7} 802, AR OFF] 0/}
2 go|3t 70, 2oIS0|

= BHSX] 23 A0 A

o/ o 5| 1 72}y = 20|

QI L|Cpr

—IDI2 (1 O] &+ BEA}, 5~7, MALSH)

Nrrze
olot -m

12

1 fok $0t NI pfy
o

r|r iy rm

N

M > 22 0
b

2 10 Jiot M

I

4% S20| & 217|% Ofo| ) |2/ H|ZL|A RO Be
‘R AHMAT| 0| LA Y L2 3 = 78 MB|AE

HiEtE = DA o1 A|440] A . SEA| 2 SIS 7[ Ao M 22H
A HSHUEL = 02 = X W Al 7F S0t 7} 2|40
|

7171 AIERO 2. =200| Li{H 0| Y= BIEZE O &= 2
StEoh A& O|M= 7| =0 S22 LA 2= 00| BT HHY A
FS= WSS O|Op7|SIH MBS R oliR. EECR

Hi SO ZCHEH X 2 2 H40| JIo{oF o2, 7|= 7|8t FHEFS
7|CHstd AT H=ote{n e SYLICE IS K| S0| HESH /&
EAENZ2 8 HR "

—IDI3 (3~58 2 0|2t &AFEAL 5~7'H, HALSY)

0/8} & 2= Ol MRS SOF 31} LI §2 AIXEIS = Qs
EER. QRE HEels £7t IASS 12 Ba4Zo=

sasa -

“QEO|LIMH|AE 27188 B7l EEH OEAH EH XIYHo 2
H d

40| L= M ES R0t 0 101 Q. &2, 2t0]
HMA MH|A K| S0| HE 0| ZotR"
—IDI6 (< O|TLLC, 10~15'3, MAFS)

i® KvIC opensurvey 50



PART 3

AP Z1t

?ek7hd Aret



H= EXFEA

VCE2 AlE2|= A THAIE 7+2

e
Mootn YOH CHZ o2 AJ2|=B EHAIE Mo
4 M212)|O|Ef £ Seed M7t £ 20, HEAHE Al2| = B, A17|AHE AI2|= B 0|40 LSt M7t &8
AU 2E 2 T D[22 Seed, B A~3T A 0|22 AZ| = A, 3H A~ 0|22 A2 = B, 12 O &2 AlZ|= B O[&f0f| Lot M7t X2 =5
71#Ey Srggs M3 =xteh HE 28738
u 129 B SEA Lo A BB o BR oy ARIEARIZAZIE MY MO 3O 4Z
=" aojg = zm A B COI& Djgt 389 1x of4
(Base) (515) (282) (65) (49) (92) @ (362) (153) (148) (239) (101) (27) (228) (143) (97)  (47)
Seed- 28.7 39.2 266 385 122 935 36.7 451 1000 218 0.0 74 570 357 155 128
SeriesA- 46.4 78.3 833 800 694 739 807 725 770 1000 426 259 776 853 763 638
Series 196 449 532 462 755 11 470 399 07 494 1000 407 311 441 670 68.1
SeriesCOIQI 52 17.5 184 200 286 11 171 183 20 75
HH ST CHH SAE L ZE Ro|0|5HA &5 (80% I 2|+=F), SE 4 SortingSHX| 411
Qu. M2 = EAEHA = FAL

MU= 279 7HK| 18

Expgt

41.6

100.0
CIAIZE MAL A L K

114 168 206 426
= 2=9 A U4 Y

[Base : MALS/AF |-?—74| SE Unit: %]
2ol 0"7<o| 2

opensurvey 52



0t
o

X2 3 59t Seed FACHA S| MBI HEHO 2 S50{H
Series A= 2022 A 0| MS 7} AHSMCEIE 2023 0f SHEL Series B= 2022 E0f SFEIICHF 2023 H E0f| MS E7F A SS

Mot o= flef| M= SHEH FXp CHA O A oF BHA| M FXAME ZESHD s =AML, A THA EXH7F 20 A 713 L2 200 M0
EXStD = O 7l TermQl.2 340|222 7|CsH7| 22l

‘_

mjo
i
rr
S\

"QFVCE OHFR 0|2 UL E 5 Cho| EXpECH=
591 OF CHojl EXFS{OF BHCF D O|OF7|SHLI T} Off R Of| =
00| C|Of SPLEF 7}X| TLE W2 0j0| MO| & k=0,
—O— Series A 64 A2 HW=0o|MO| A XD Q7|0 & A &R+
' A L= A7} B0, 13 HojA 7|
EXf7} AR =M S0 2opEole. daiA
Seed Seed SXILI A|Z|Z ACY T3t M7} S0l Thn
2ol E L

"2FOF Al2| = A0l CHot A9 7t SEEFYCHEH OfOf
Z=XP7 2| L= 7|9 E 20|21 2 QL L},
AL 20| Lok HE 2 Al2| = A
WF00[M0] OF% ZHO|X| AN VCE X|=E UF
ZX|H0| 22(0 RL7| 2ol

55.6

Series B

—O— Series C O| A}
5.2 4.4 5.2
. —0— —C VRIS O 2 I8} EXFCH| B IHS OHS 8 TH
OAM LYB{RITHT = 7 ZABLICLAZIZBE g
A2|= CLt PrePO EXPF 2R Z2 2oje &

2021 2022 2023
[Base: tIAt/AEEE AT HE A (n=515), 1=% SH, Unit: %]
10 3=

Qu. MSBHALS SR EHZE RRAQITIR? MSBHALS & A{THZ 22 Q7HK| MEts) A, i@ KvIC opensurvey 53



T HF YL SHEO] U A SZOM A E Bt H2 YR Cio HA0| AirEl T2 71800 FAFE &= Ut §E0| H= 24E 2 US
Mot o = e MSHE FX; A O oF THA R M FXHE HESHD /e M O0|H, A 2|= C FAts At FAECHE 245 FXHIH0| BE

3 0]0]| M 5l2t2 2 Seed X0 2 A A2|= AQ| AU S0| =of ZH'H CHH| M2 T 515}

"QF VCS TLHEH O|E W YU-F 5 THo| EXtELH= ¢ Hoz "Al2|= A EOM AL =S| LR = 7| fIE2 0T
S XSOk STt O|OF7| LT, Of| T 2l OFO|C|Of SHLIRH ZHX| N JYE0| H012. 47| = OtX & EXFA| A| VCEL= O 7| Y
HFZO0)0|90] EU=H, X2 UFO|0|40] FHSHX| L UA7|0f CiE7 VCE M et ZX[MO|2HM Of 22 A"

HA FXL 2E 5= 397 BotRlofe. 8 oM 7| Xt Ao =
=7 T 2o OT/l BYIAM [l | T _ O|9F&EA ~109E. AAIS
S sCEA 5911 B0H0j . A= RS E 0/t e e i )
=QICHI} X 22 Q=1 e 24 20 Q"
IT AN O X = A E .
—IDI1 (1= O| A ZHE A}, 3 O|TH AMALS) AE|=C MR- FAIE = FHEX0 HE
ceTTE e ‘R Z2 Al BES CHA| BHE S Z{0| Of LT TEISEY| D20
. N e HO|S0| EXRIE 7|QS0| &4 EXf A0t ZEZZ|Q B2
"A|E EXt M TE SBIZACHE A2 A S 202k s A M ExHCh xfaoﬁwl ;ggm o'.;g l@l&bﬂ Exf_?i'om |
= = = = = 5 == =
21012, A|FO| o ZL Y| M IPOL MaAR 2 20| H= FXEA w27} O} x| | A} |5 0f 21012 T
SHOFX|L|7} Early EHA| £AHE E= HO Q. FXF =540] 2K o
QIO}E E| T QO 2 2~31 AIZHS # £ Yo L7ter —IDI1 (12 O BFAF 36 DI, HAN)
—IDI1 (1= O] &k FEA} 34 O|2H A ALSY)
Pre IPOA|IZ0|M Al2|=BE 0| &

"Chz B AlZ|0f= Z=710| YT siokE. 7| ¥ S 7HX|7t MBS I "etstol = £ Z o2 Zt42 MESH= AELE Q0| HE O]
XM LS ol 2 I 7HX7F AR Z40|2h= FAF M 2|7t +10| Q. SFX|TF 3|57 BEHAGHT| 20| 27} e AlZ|=
YAM 2AESLICE A =0 A IPOZHR| H| @ SHH | 2=9f Hi =7} CEHAl 7| ¥E0| O{2{R Q. Pre IPO A|ZH0I| Al AVEFSHZICED = 77| A
10~2081 & 7|CHSHL 7R St= £2|0]0{S0| DA BX| RotR. F, At & L1 A&

—IDI8 (2~3T1 < |2t 17| A}, 3H, &7 BE) Of=0F Y00l 51 U= 7|YE0| HE gioje. 13 0|2
SXEAZ 2= A 2ot FoS St Bt 7|gE
Zro 2™ oF ThA| Lf2{ M ZEOtOF Stz A"
olrHel AlX=HA 74
Ve RS aSEE A —IDI3 (3~5412f D|BH &E A 5~7H, AALY)

i® KvIC opensurvey 54



B
= O re) AH A
EXAE U EY 7Y
EX T Al B 172702 A7 E HZESHH, 0| 5 0|82 ZTlIalst 7| Y == 597, IR T1l 2571, =Xl 2|3 &7 0[ 10710f| O| 2,
AT AY ALY R 7Y == B 7702 LIEHE
7 ELEE LR E/}Z = A2 0|y, XA E U2 M= Seed tHA Mz VCEO| EXHHE S T 7| =7+ B S
7|15 chehol M= EXFHA| HE 28R
A A 2= AE|= Al2|= Al2|= MO Mo~ 38~ 1Z
Xk o =T —_ — —| == — =1 = = -
AL LC A |0|E1 A £ Seed T BT Cojal Djot 3MY 1z oAl
(Base) (515) (282) (65) (49) (92) (362) (153) (148) (239) (101) (27) @ (228) (143) (97) (47)
M%@E_ 1719 1439 1145 1205 347.7 1577 2066 3163 1255 89.3 90.0 2099 136.7 1439 1464
IJI%'- 58.9 556 535 501 825 534 725 809 526 449 465 578 572 617 645
IR. 251 207 232 259 403 204 365 347 207 213 252 287 225 219 218
E?%!elsill 10.0 84 100 86 166 77 156 148 84 77 70 106 93 96 105
71|<4| 7.0 59 81 72 102 54 107 98 62 51 52 67 73 69 75

A SE HiEl SAXM2Z Rol0I5H =5 (80% A 2l+E)

-

[Base: tAIS/YEEE AT HYAF (n=515), T4

|_

>{>

RS E, Unit: 7H]

Qu. X1 St AESH 7[Y2| = RN = EALIR? MA[SH E2[= TS 22 E2 LM CHEFH Q1 7|/ =5 7| Yo FHA2. i! KVIC opensurvey 355



0t
o

HZ3d EA TS A MRHEEOE 2 F22 S0kl 20| ME 0| Hdee 25 50
HHH, IR, FAtA 2l=], Alof 8l H 2 2 #HS0| 10| Of & Bt 7| & 4=0fl Chisf T2 U
MNFHEE BRI, FXH0f A0A E4H0| 10 HSsHA Mot ﬂ._Pé.* O] FRIEICt EL M7 HE = O &t 282 XL 1 UAS

"22E FHHEEH 234 XK= Ho| EAt 2 X|HO|

1583 o’ SUE! AI7] 91012, Al HEO| |2 ZX) 210hAf ofF
AFMO| EXE SIE A|7|2f OO MEHE
—Oo-MRAE JOIRX|2H AIR| 2 D)5} £ 2 0|0{X|X| QHotE 24
aguq"
ojEl 1149
"QF ) Z7+ 5|0|12 SN L= AT, ME
A HESH= SAS0| MA SOfLtD 971 82, 18HS
0ro 7| BT QICHs EQIL|CH 2 AEES B0
5t 2T 20|2t1 S|AFS0| K30 A EH
—=O—E XA 0|3 EPo}_l ARE EUYWI|E S0 RE OHLIE | =
5h0 QU0{ Q. BFX|BH EXH= OFX B4-H 0|1
Aot gl AME S 2ot 0 A BBE G| cp
10.3 411& 10.0
71 0= 93 =3 7.0
2021 2022 2023

Qu. A|th 1 St A= 7| e 7= RN Sk EA L2 MAIS] E2|= ChE 242 22 LR A TRl 7| g =5 7| Y8l FaAl 2. i’ KVIC opensurvey 56



XAl ERE Azt
Cl A
=l AN AR
EXLAE Al B 92(40.3%)0t 52 FAIXH29.3%)2 S8l 7| Y S U26t=H|F0| 52
HEARLMIIALAZIZACHA M2, HE 28 27382 0|4 CHE vCo| B2 5= FAMKIE Set 2= H|S0| £2H,
CI2H 0| & S&/RUZHHALE St =22 W22 0|H, Seed THA FAF A M 0|t EX} 20| A3 7| 20f|A| E BO| O|FOX|1L US
7|15 EHEHF M= EXFHA| HE 28R
A o A1l 24 o NEIZ AZ|= Al2|= MO Hoi~ 3HY~ 1X
Xt = IAJd BT = = = = = AL &
SEA LG A7 g0 BMH x5 Seed T e Cojn ot 3Hel 1z o
(Base) (515) (282) (65) (49) (92) (362) (153) (148) (239) (101) (27) @ (228) (143) (97) (47)
A Y= _ 40.3 391 451 371 419 397 415 414 385 426 406 407 403 394 398
&= XL - 29.3 325 247 342 203 312 250 222 321 316 359 255 301 343 354
Ol 200 & SS/RIZHHAL - 12.6 111 116 137 173 130 118 165 122 96 67 152 116 104 79
EED|Q gHeol =H . 10.6 105 116 107 104 95 133 103 111 99 114 104 114 105 97
M EE = I 54 54 58 35 66 50 62 72 45 48 53 60 52 38 64
71EtH 1.8 14 13 07 36 16 22 25 16 15 00 22 15 17 09

A SE HiEl SANM2Z [F2l0[5H =5 (80% A 2l+E)
7|Et SEUR LRS0M L=, AE2AY X/ ST YA 227/ HE

Qu SR AES MO I Y AL OH 2S5

ESIIN

T

t

o

S StAILIR? 2t B2 E 2 = H|

ot

F0 100%7} &I =& 7| &

[Base : MALS/AF

ol FHAIL.

AT EHX} (n=515), HIE SH, Unit: 0] 1000| &= HIE %]

i® KviIc opensurvey 57



ta= 271 floH

= 2= HoI ot

X
=522 &7k 0t tiE| 7[Ze| 71X| 7t St 5t &AH 7| 7H O B M7 2 Y

0t
o

e
R
1o
il
[n
< [
=l
n
I
nr
3Q
Ojo

40.3

38.3 38.5
O 0/0

7

=]
Y g=

SE FAA

HE2H0| & S&/RIZHHAL

—~O—ZEZEZ|R Yol =

—o—Hlel 2 2

10.8
11.2 -
7|Et 52 10.6
52 O O O 54
24
2021 2022 2023
Qu FAtAEE ot [ 2 242 0fH RS SOHA SHAILIR? 24 2 EE Y= HIS S 20/ 100%7t = =5 7| Y8 FHAIL.

"R 2@ 7LtV 2 HEYAE D aMe
0|20{H 2. Q50 2E 25 20| 502,
A0l X7t 74 RS O EHo| BISIE X7}
O Fl = N 12ty 27| BTk 18+ O[ K| S}

27]7} 0124947 A%

"VC2| £0| FAUUN MZSICHIL LRI 222
HERIZ Atgo[2t= A /LI Inner CircleO| 2H-&5t=
A vc E40loja.ve 7te| 2 mehS B0l 5t L0i 8.
EXLCHAN 7| B0 3t VCH AT EXL RIS 1o W
ol MEctn M2te|H S8 22 Bo| gL Ch
J2§0FVCE0| 22O gl 23t XIFE S&9|
%O-IQ A OlO Ll]}l—_g_“

= T M—

[[Base : MAIS/ QRS2 A2 SHEX} (n=515), S 2, Unit: £0] 1000| &= HIE %)

i@ KviIc opensurvey 58



0t
o

r— H E O
ol @] AEtERY FAF 8 Ik B XY
ST ool AELS Y SXHE TS BIS 26% YO EXHE T2fBD Ut HE ITUE LiEtom,
M2t 5| Q191U £X /30| G HI S S 38%:2 LIEILE AX] Shel A7 BUSHRIE 212 Aol
SAZ DefohE X|%2 0|, SLOMAIOt] 223 2o, 1 4o Y=, R, 9= 5
022 70[ib| 0| Q%2 FHAISHBIA SRHSHL SHOPAIOH: HISL A B M E310] 112 45S 7|thotn U

oflel AEtEYH FXt 12 =

ST =X = 2022 2023 \ -
molX £AH S S SX | 284 250 0= 752 "SHOMOIR7E2 YHEO|
£Xt 52 OfL|Lt, £XAHE 23 — ' JMmE Lt oj 0|, MEIZS
. co EXE 28 319 367 ZLHOFA|OF 54.4 o
X} o2t ot SE2 7HEX| HHetE
MY K| S . ol . 220 IE%EXIQI & AIE0]7]
- s i 2ol MEA HoEs Bog
o sz JJ] 20 X[SHe 240l SRR, =
N =g=2 H =LA 2O
o ] 182 EE MEIZLS 50| 0| MO|L}
AHEO A =0 TEsHor
256 | =xio/ gle oz [ 154 SHLICEL 3HE, e =N TS
- i §iLI 6.9 AH2AIEO| 2 2yt of Lo
' Yol u, MT=E
FHLtCH I 5.0 Xt A| 0] develop = 20| 2HA|
a7 Z27|gs TSt ojo|X
- it 50 VCSIH | E9/AE HH3} A
= 2|t 2| & 2 EtsHoF TFL|C} g0
=xi= 2 %g—|3.5 I 28 S 2o of LTt Iy
[Base: MAIS/AFEEE AT HEAH(n=515), THY SF, Unit: SEH%) [Base: 82 AELE X EXIE/EXITE VC (n=318), 52 S &, Unit: %]

Qu. SHRAAEBIE Y EALS Of= F = D2fotd ALt/ 2of oI AEFE Y EXS/EARE D2{ota QUCHH 0| = X[F YL 7?2 25 &

EHSH =M 2.

i® KvIC opensurvey 59



0t
o

o AEtEY EXt 0 HE
HE 28 FR7HE 0|40l T Vel 47%7H o9 AELE Q0] £X HO2 SEROD, AUMHY D|BHVCE o9 AELE @ SXHH| 80| XS
7@ SX X|92 022 EHOMA|0P} BYOD, HE £8 72 1% 0|40l i vCo| 49 0l AEEY £X 12 80| £8

ofel AEtEY £Xt 1] e A XY

7|25 EER = EXtTHA| HE 28
HMx (o f=] = = = (o] = ~
(Base) (515) (282) (65)  (49) (92) (362) (153)  (148) (239) (101) (27) (228) (143) (97) (47)
s £ = I 250 252 323 286 196 227 307 257 247 238 296 154 322 268 46.8
Extzs2 ot £xt 1z N 36.7 355 308 367 424 381 333 378 360 386 296 447 294 381 170
(Base) (318) (71)  (@41)  (32) (57) | (220) (98) @ (94) (145) (63) (16)  (137) (88)  (63)  (30)
o= 52 754 805 875 614 764 724 723 766 730 875 664 841 698 1000
scrotAlor GGG 54 4 596 390 406 596 509 622 500 566 540 625 533 523 587 567
2= I 220 234 195 156 211 232 194 213 234 206 188 255 193 159 267
sz Tl 208 193 244 156 246 209 204 245 186 206 188 226 182 175 267
o= Il 182 216 122 156 123 177 194 160 193 175 250 117 193 238 333
o~z Il 154 193 122 94 123 168 122 106 214 127 00 153 102 175 267
= 69 70 73 94 70 59 92 64 69 79 63 51 57 95 133
FHetct | 5.0 82 24 31 00 64 20 21 69 48 63 58 45 32 67
cizt | 5.0 64 24 31 53 50 51 64 34 63 63 44 45 79 33
21 35 29 49 63 35 41 20 32 41 32 00 29 57 16 33
HA ST CfH EAX 2 Q00| £ (80% Al2I4F) [Unit: %]

Qu. SHRAAEBIE Y FEALS Of= Y= N2{otn AYL| It/ 2o oY@ AETE Y EXLS/EALS Lot UCHH O = X[ YLt 257 M

qn
r

_||'|'I
OF

5 =M 2. i@ KVvIC opensurvey 60



0t
o

ofiel FAt 2detE Aol 2ot RA2 e TE 7|2 FALA| =5 £ALR 27 > o2l FAHHE =9 >3l HIE/AI X @ =22 =7 LtEHH

7|#EHd e s Mz EXFEHA| HE 28 1R
1424357

129 HH A e NS ey B TIH o NAZAZNE Mot ol 3o} 1z
- I0|E1 R = A B CO|4 O/2t 38 ~1x 0|4
(Base) (654) (365) (73) (61) (122) (362) (153) (139) (148) (239) (101) (27) (228) (143) (97) (47)

e tlE EXHA|
==X EX}E ol 68.7 710 753 672 590 682 706 676 635 703 703 815 645 699 773 702
8| EXt H - 58.0 589 493 508 582 591 536 597 595 552 614 519 596 559 485 702
5ff 2 MIE%EXI%. 16.5 51.7 50.7 521 607 500 517 497 540 480 515 535 556 561 427 546 447

ip S CHFSH 89| &I
Flip S f‘*;,’ft,f; XAIEEI 122 36.2 348 356 328 434 337 405 381 459 351 257 222 395 343 330 277

Ot:l—

VC S Q| X|AF HE XI%I 84 321 321 288 295 361 326 288 345 311 322 337 185 307 336 299 319
7|Ef|1.1ﬁ 25 00 00 16 17 26 14 14 25 20 00 13 14 31 43
MK SE i EA X2 Q00|85 =S (80% Al 2|4=F) [Base : M| EFXF (N=654), 39| S+ S €, Unit: %]

Qu. sHiel FAt2E3HE 2I8 o 20| RSt YZBHIL7? 2avh &MU 2 X T 3= 7HK| A EsiFA 2. i’ KVIC opensurvey 61



ol AELE Y E Xt SIX BFO O SHEAIF M 7|2|0|HM = A 2HF 20f 2| 237} RL0], 31| AEFE 0] tist 7t 531t Qh=0] ER0tHs oA Y
O

T2 ol ARIEY BN, 82l VC HIEHAE S¢ot &AL =L vCe| 271 S¢ot &AL LolLtn RUS

oflQ AEtE Y FAI2| 02 Z2 o2l VC HEXHIL| £/, 7| 8 HAtet Atz H2[o] 02 E S &

X7} 7|12|0| X} 2| A3, 52| AELE Y HI| S20| R
X2 0|22 EX7FHE AR, 7|3|0|HAM 2|AT T2 0|7 &
sie. 2| 0|= AEtEYSEFE K30 A Z4E10| AH LA
2toj. 108 0|2 & X|F FXAHE #817| & ECHs 0[0F7| =,
JL R E FXH e 4= = AIZO0| OFHL|CH O] 0f A& E
HIO| E|2 7| X E2| A|Z0| 90% 0|4} 240l AT} £X|7|4=0l
sgoHEL”
—IDI7 (5 Y~1Z 0|2t HEAL 15 0|4, MALH)

EXH L veel A4, sl ve HIER] 3, 3ol AEFE R £X}
"X3|= 0|= Hio|2 7| ol XI5t 1 FEL| AA F-ES2|AL0=
EXtsH 2ol 2. 27 =2 OtL| 1, FLH VCOi|A ShZeh Z0l
S020 e A Y=2 olz{fle”
—IDI8 (2~3T < O[Tk M 7|AL 3E, HE BE)

S| AEtEH

= xto
chet | 24

O 2 AEtE R0f| FXIol= thd VeE2 3ilel 24 F82I0] A
HEAZZL ACIM AlZ0l| Chieh 2| H A2 M3t 7HSStE 2t R

—IDI6 (1< O] T LLC, 10~15, MALS)

"ZLf VCS0| He|2H2|0f| vC j IS TS O{M FXH0f FoSh =
25| of2i2 LYLICE LR = Sl AETE Y EX= oHol B}
7| 20| 90% 0|00l 2. =&, otol YR} AELE H0f| FXISHHA

HERAE 2ED & 24 = s = A2 e 410 A"

—IDI1 (1= O|&F FFAL 3 0|2 AALSY)

t

m
>

B
™

H(EH2I VC HIERIR, 7| HAPAR 2], HES| 7))
HOE= O|O| A VCRIL| 32| T o] X VeS2
M 8ile| VCSO| M3 E 7|9IFX| §ote. 7+
a2l VC o7 2| S THEL 2 OIgEE 702,
HGE0of 2| AT U= FA2E FTAE £
SO = 150|140 b= TEMS FOF K.
| EObM Q| FXF7+ USR] G2 LTt
—IDI7 (5T A~12 0|2 FF AL 15E O], HAIS)

|1 g0 |1 >drot
e Qmjn > lok Hi

1

ot =2 oA
r 2L

Mot oF rr
njo £
2

ne

I

A
IN
|

rlo

[m
0o

==
e}
= =
L
N

» fo B
rIJ|n|.
o 31
>~ -

"Z= of|] AEtE Y EXtE HERZ0(02. 2= KT le
VCEO0| 2i0|Q. 3 VCE2 Ae|2He| AeS RAZD EX|
MH 2 E st J=X| HX[0f| 7EM Kb QLR X SO0 &
Sehofl Q2. T2 B2l AELE Y FXHE 25t /oje”

—IDI8 (2~371 < 0|2k AMT|AL 3, Y12 B2

[l
]
i

0|2 B S ZT AMO|R. 7| QL TEA HA} IHs S
BH 7L U o] 7A |7 & L=, 89 Tl gS B
CHI©E HO 2 AP BLiH2|2 0|3 0f RI&x{el Al g2l 7t
ofziga"

r'E

—IDI6 (K1 O|BFLLC, 10~15, AMALS)

"X 5|7t S 2| Ol M HX| LK EXSHEH| oA 7t AU 2. F=F 27}
X 5| of| Al Z At of sh=H| = 4O[Lt o2 7HX| 2 X|$HO| B0
AgLIEt

—IDI5 (&9 0]t HEAF, 7-104, A AH)

i® KvIC opensurvey 62



=7 5iel £

=U7Idel sl el Tz

H=0f tieh 2| A

= U AL A E FoEE LT S 3—1 2 VCEUA S5t LM EILE, 7[=/5512] Ownerships =1t 32| B2l &
ofC|of = A QX[ =0 M2 08 O 20f| (2 Sh=1p sl FF SAL M =2l X10] S M=HN =X 7 =Het
LESH YR CVCE Mgt L Ve FLZ| ol el TE2 HA XSl =2 Ao SR of Ottiot H|E X[ R0| Of 242 EX| B2 &
KVICO|| Hi2t= 2 sl 2| TE 7|0 BAre 32 =58 BA o1, o2l TEo| oot 7|&s T=s| g 2ot A= A= AS
HAM zZ=27 3L H|E X[ 30| &
" E5 S} " 717| JH e stE 7Y OIE'I

AIF IS, NS 5

"= LHOf| Af OpE ot
HES3
OMMOoZ EXLAEE S
DO aE oA oF= A|7<FO|
Q|2 LE7kA BX| ALY

SRS S B0{otoF oHR"

=

S 28diM g
=

=

*E
2
%)
-
O
_|
AT
g

—IDI7 (5™ Y~1Z 0|2t &EAL 155 0|4, AALH)

’ ) -

=8 L slAret
SS \AAIA 2 2802 b 30l 4ol aeiH ol
si2l Z10| L2 015| O|ZO{F|, OfH Z2120|Lt A S
2ER|E RY0|"

—IDI8 (2~31 < 0|t MT|AL 3H, AT B2
"X 8]+ CVCEHA AAMiz{2fo|E 2070 Ystoz
= LH 7 Alp| w0l HE L FIS T2 U2 2FS1D 91018, H|ZO|
= AP ot 7| 20 Yetvee &R goten
off | TI=0f —IDI1 (1 O| A AHE AL 31 O|2H AMALS)
Ciot o] A
sie| TIE 7|0 £Xt A ==X £X} %™ X
"L K 7| 0| s el FIE Alo] FEXN £XHE Q™S FH E4.
HH 2 sfof ZlEc ool 7|PE2 F2 IO U= =S
MBoM HX| o2 H2es S 08 &E Zut: JUSL|CH
2216 39| #oI 9 B0t 8 242 39| TS0|2tn LB Of |,
HX|of| M M ZO|Lt MH[AZ MHJHoHH Oi=2 Ljof shel TiES ot
WO 2 7|1EES Fes| sfjof Tl
—IDI6 (K12} O|BFLLC, 10~15, M ALH)

i® KviIc opensurvey 63



HZO0] 7= E 2oL 2t SZ7[Hez Had
HMefofZd Sl REfEHE SAHH|E 3 22 20| BROICHE oA e LIEH

Kvice| sl veel ZH7| Y Sxt 2dst g sl ' VeES| FU £3 g0 52
KVICO| 42| VCT} ZL) HIH7| 0] EXfSHES K5 F2 A KVICOIA 89] EXRHSZ BOjR2f= =242 BO| SAlS %
ZELICE 150| SX10H LTI 0| SHIAIT TSR =otE 4+ 2019 07| © Lfop7t H2 aystsfel 00X VCE0| =
TS S0f2 4 QUA| RISHFACIR O T2 2 ZELICL £Xt
D2 (15 O[A} AHEAF, 574, ALAFS)) SotThn Afefe Drek 18 Voot 22| 62| Aof £xtsiof sl

—IDI1 (1= O|&f EFAL 3 0|2 & AR

512l veol 82| VCEH017} 80|3HE S Q| HE HE7t LR
2U7|¢ "5H9| VCLF LP7} S| HIK B E O SR [} HSH20t 5f0F BTt
gl F|2FAR10] 91012, B9 LP YOI = £HB0| 7l bRl
HlZo| ol SR7IM I SR AAN ZRIW TR AL AzlofAf 213} Sxf817]7t of2i9/ 2. SelHEet Zo| 2
. . . CHSH 0| A 0| AR S FLY HAHE} lofof o
'KVICOIA 5t HI2E|0| = $£3] 2/0j7} 471 g, A2 = =IC S
Cre 13|y B0 DK|E 227t BCHD @1 Qloje. & 8t 7) ~Dig (2-3%%) DIk U7, 3, BF S)

Y= Y0 oj0] Y EXIR O|OjX|X|= RIUCIL Y, HB 0|

2lo2{Bl JLY AELEAS0| FI|HOR A 42 022014 B e o o ol ol

VCED S WS Qe T2 Mo Has|jof & A EXHH|E0| 0 R/t H25le HEJER

gsHo "SEfHE SRt H|20] 10-20%2 EX| Y1 HAHOR BHE 0|
S02 SXHH|80| g1 #EII M2 sjo| HEIHHadi 22
ZHO| K| HoHR| AT YL T 4 QL= Rof oAl = HES
siFAI2 2012

—IDI1 (1= O|&F = AL 3 O|2H AL

2

—IDI5 (H S 0|2 FFAL 7~10'H, &l ALS)

i® KvIC opensurvey 64



off 2 AEFE Y FX} 2HEH KVIC 7| CHALRY

AL VCEL REYHEOA BiQ 2 EY HEES
HIZH QLA Zt S R Al

S0 o2 AEFEHO| FXletChE 20| U 7| 8 |-t fAtE| HZ0[2hs FHX|0|A HOfHEH=
ol el AEtE Y EX0| MMl VCE2 o2 LP At A| 7HHA|, o2l VCRI2| HER A HZ2| =H0| H ERoHH, otQl &
OrAL| 7| & HIEZHEE 2| AS Ml

o2l LP, VCRIO| HIEHI B =&
"R E = KVICOHM 22 - S ZEAAL S| LP7L EXFSHH
7P FHRAU0IR. 8| vVeSt MO|LLf I AL 5t 11
Kvic2| 3lie| Fxt &g
"ofj @l 7| ® 2-gdstol o|o| 7t ofl =L 7|2l 32l Tl=nt ol 2
Azl =L =Yel Qo H EA ZE
224 HES BECHE, S0 Y

MO Q. 2L AEFE QJO|LEVCE 812 VC, LPOI A ATHA|H
2 ol Xf2|7} O ZoPK| M EASLICh "
off 2] AEtE &
LIC}. KVICOIA 312 LN
Sl 7| 20| 22 AR
ANESIE 2 571 6)9 EXAIE BO|S0|= Zoz Jjof &
7E|-0|_Ru

—IDI8 (
KVICO|| 2]

2~31 9 0|2k AT|AL 3E, A F
—IDI7 (6HY~1= 0]

o k¢

X3}
) »y T O E)
" ool 7| Hoj et X| x4 ofA
7 | CHA}SE ol = L N
o "KVICOI| A s 2| BHRl & AXE7t BHE sl 2| B QIFXtol| CHEH X| 2K O]
OF AFE AL 1543 O AF, AIAFS) AoH Z2012. 2ol ¥ 7| ¢e| 42 HX| M &= 5K T =Ly
WU B = BO| 5t UHER. (oM FLZ0| = 7| =
e XYM HE 9loje. 2o A & s ool &
CHSH K| 21 M0| Zote|™ SZ& L Ct
VC Ui ME T Zat

otel HYEAHE O

AL 3 OJ2H &AM

i@ KviIc opensurvey 65



0t
o

ESG 18 ML

Lt

EX| el E=/td AVALZ 22| Ao ESGE =Tt B8R = 39% 0|0, = e A=l 2 41% = LIEHH
ZHA CHH| 28 ESG = /&8s V7t 50 5o Lh22H 32%, 23 39%), = A2l 210 = VCE B0 & (22 49%, 23 41%)

=

ESGS| ER-g1 7HA|= & AX[StL RUX| T O M| A[ZfSt 27} 22 #IN 7| & SO CHEH B7tLt Ab=22| o ESGE E-8517|7F & Al BT dZoH,

3

— =
2 7|l $ED 2= O SAIZ =50 8lCH= 2|AH0| BE

2022 2023 o
BIX= OFL|K|OH SISt HE | 490 405 "ESGE L &lot= A H QI O| 7= Of0te HMALF
o|o] =j35t0] && 322 387 LP2| @ 70| ALt ESG &3 HE, Social Impact

HEO| MBE7| oAt 42l 2. T VoLt

WS ER| %S
CVCE = A EH0f| (2t ESGE = /ot AL R,

o

— =
e e ESGO| ARSIK 7HxI2| Z240ILtHE &7IEel
109 LR N0l BETFSOISICID M24ehe., CiTt,
T27FEED OFE| AFRIS7} OF E|Of Qi HIK 7| @lo
Chol ESGE MR M 85p{Lt 2RISH7 |7} 3l =
ELICH SO 2 = ESGECHE TR0l 7|29
MZEDH 00| O SQBICHD 4246t7| 20

ESG= Paper Work”7t & 7+540| &0tQ"

H-|
o
et
-
Jlot
30
ojo

[Base : T A| S EA(N=654), THL 2 &, Unit: %]

Qu. FA7| Y EEigAVAI= 22| FE0M ESGE 0= F = A 2{dta A YLt i’ KVIC opensurvey 66



ESG

AUZ|AL Al2|=B &AL EAE &
HIE0| AR H &5

12 HE Lol

ESGE 12{dt= 0| A= 7HK|/2R80| 75t

H2t= Ve, HE 28 2 38 Y

0t
o

Ol tH VO M At ol Ea/d AlA= 22| 1Y 0| M ESGS = 5t E83t=

714 2EHOA 71 7HX 7t &So17| T=0|H, 2[A3 22|t LPe| 2710 27| oA Y

(o]
pJani

1+2+3%=%

. 129l o4
(Base) (654)

oiml =izt 22 = [ =7

ans opxieh sz A2 [T «s
(Base) (518)

MBI FHxE R 57 r- 367
7= 2roiael 71e 7k 57+ [ o

223 22| [ 124 302
p a7 [ 153 345
xtatoloixi Mo 2tope | 50 270
oy s oic | 14 97

A SE HiEl SAXH22 [2l015HA

Qu. FA7 | L=/ el AAL= 2

== (80% M E|F+F), 3=? + 2 Sorting, 2 W +X[=

t2| 2P0 ESGS Ol = F = H2{Stn AlYLINt?/ &XH7 | Y

n
L

7|1#&5d =

o2y
2ol

(122)

Mz EXFEHA| HE 2872

A=A =A== B MY~ 38 1%

B CO|& Ot 38MY ~1= OfA
(228) (143) (97) (47)

40

A=l
23 Seed A

(139) (148) (239) (101) (27)

HEA LLC A7|AF HAMY

(362)

oo o
w40 @

365) (73) (61)

—
N
m
W

-

433 315 574 238 414 333 374 257 427 505 370 232 66.0

50.9
(169)
84.0

191
(116) (82)  (40)
75.0

38.6 49.2 37.0 471 424

(299) (62) (49)  (89)
7 819 839 796 831

534 23.0 48.6
(110)

81.8

385 327 333
(194) (84) (19)

830 845 737

(284)
79.9

(123)
88.6

(111)
78.4

689 677 653 742 694 756 649 745 722 655 684 769 825

355 516 429 393 430 358 333 382 418 429 368 402 345 488 450

408 226 449 191 352 285 396 173 376 393 526 231 388 463 325

291 226 224 270 257 252 324 309 227 238 316 231 302 232 275

87 65 20 157 102 89 90 164 77 71 53 101 95 61 175

3= FA 24 [Base : TH| SEXt (N=654), 37=2] A, Unit : %]

S2/AAVAS 22| D0l M ESGE D2{3HAICHH 0| R 7F 2 A2l i@ KVvIC opensurvey 67



m
wn
0)
H1
I
e
oo
=2
i
o
1o
o

ESGE = Q/gt8%t=VCE2 Al Ea Y

VC=2 ESG2| Al=|H 7HX| ot S8 7| X R 8o of

0L HIA 7| Yo d=nt =94 S F=7OtHM ESGE TAISH| O ELh= 2[H S 7H| 1 /S
EEO, R IF A AL THAVE 2 AEFE YO S E M2 2 ESG

S GHBiL7| O ECH= 20| BS

0| Cist SH S BHE 22 StALE, LP2| 2740f ofet B9 EEE ESG HEZ )= 39 Y
St

AN - O
S9|5HHM =, ESGE Economic 7tX| 2} Social 7HX| & MEHSHOF 8= AtE O 2 A0St Z4EH0|

N
|0 ©

HORISE SHE= AT E2 7Y
OIAIBIT QU LR 2 A3|H 7| o]

o
—IDI4 (A D2t HE

21 oz
FO sy

)
ne ok rjr

S
\‘

h, 7~10E, &AL

2

LP 24

"2HOF PO E2 R15HA| RECHH XS ELHESGH| 24 S B A2
HMAS LPO| M o 3 TREH ESGE 24X 2 T0fl= HALE
LIZtO Q. 2o ZENEHEOM ESG #IKMEAL 710 = LERE

—IDI4 (&< O] 2k FFAL 7~10

F

L

AlAfe)
ESG HEO| @&t
&l 24 20t K{3|= J2)M ESG K| 2| AEE BHEY0R”

"M3|= ESG HE EXte [ ESG H7t7| 20 Q|2[8iM 7| HE2]
ESG S22 "7l LIHXA| HES 28¢ = ESGE 12{stX|
orote. NefshA E|H XL TIUEHO| {2 =0k . 20| &
7| UQIC| ESG 7| =L 2 HiM|EICHH =2 | 7|3| 5 e AR

—IDI3 (3~5% < 0|2k EHEAL 5~7H MALY)

VC 2T EBE Zt

ESG
= Q220
chet o

AELEAUEO|ESG ¢ 022
"X 7| R = A D HESHES @ F5=H ESGE HE817| O{EE.
EXHAILL AFZ 2|0 = ESGE M AstnE el 2des
o’
—IDI2 (1= O| & HEA}L 5~7H, 2lALY)

"7|EE0|H ESGE ZHIStD UX|= U0t HAXNO R J|EL
HeSIX| ot ESGE Qf AL FXAF 2 old &= IR0,
2 M ESG= Paperwork”t 2 7Hs80| £0t2. £5|, &FO0|Lt

MH|AE O|X| BtE= X£7] 7|20 ESG ZHI£ o2/ e”

— DI5 (&9 0]t HEAF, 7-104, A AH)

"ESGE M 802 {H Of= Y= S|AF 727+ 7{0F 3R, F 10 27|
HHE AEFE 0| ESGE AefdllM At S BRoH7| o8l 28
SHEE A= WSt A EAE T X|7|H Z20| WA 7| Y2
SHYE At S TR E EHEMM A S T 95 0[ HX|
oL, HXN7|HofH ESGE HEdt= U FEl7t U0 K

—IDI2 (1= O| & ZEA}, 5~7H, M ALY

NI

ESG BCt 490 58

"CEE X7 T £2/0| Q2. ESGE SA|SICH 2 H ExitO|
OE7AL 22 Z2E = ACtD MZts 2. = OfE]2 Q1A 0] MED}

Ar2|H 74K 0| MEO| o S5} HE"
—IDI6 (HS 0|2 LLC, 10~15, AMALS)

i@ KvIc opensurvey 68



PART 3

AP Z1t

?ek7hd Aret



N
e
A
1%
[m
i
n
oz
of

7|8 7K Bt SR 84

7|48 EHEHF M= EXFHA| HE 28 19
1+2+3%=% x
m 129 A sex o Ao A2 e 92 (o, ARIZARIE A2IX] He Mol 3Nl 1Z
= gdiojle|="" T & A B CO|& O3t 38MY 1= O
(Base) (515) (282) (65) (49) (92) (362) (153) (148) (239) (101) (27) @ (228) (143) (97) (47)
EXt7|¥o| MR TSN - 27 68.5 660 708 755 685 663 739 676 678 723 667 693 692 649 702
EXI 7| 2ol CEO Y iAol - 28.3 65.0 617 677 633 739 605 758 757 644 554 481 693 664 526 660
X} 7| O] MIZE/MH|A AR . 124 55.0 571 538 531 489 544 562 547 556 554 481 531 531 567 66.0
EXF7|gel AT . 17.1 454 486 492 408 413 475 405 426 469 495 333 425 483 474 468
EXt71gel =2l 7t . 13.8 404 408 369 388 402 420 366 385 414 366 556 395 441 464 213
H| 1 CH&H0] E|= 7| R CHH]

ATHE 79171 54 227 238 185 286 196 251 170 162 230 267 407 206 189 299 298

AN SE CfH| E4 X o2 2|0|5HH &2 (80% Al 2|4%F), 32| L+74| 2 Sorting, BIA LY 4K|= 329 =24 2+ [Base : AAFS/H R B 2 CHEbX} (n=515), 329+ SE, Unit: %]

Qu. FAZ|HO 7HX E7H Al S238H Fk2 OlX= 84 FAA7IR? S0t MU 2 Z|T] 32 7HA| HEis] FHAIL i’ KVIC opensurvey 70



N
iK%}
AT
1x
|m
-]
N

¥ 7Bt SR 24 HEE 0|
A2

7| FHK| B A BR QA EXF 7| Q0| ARARIR, 314 THs A
CEO I 84! 0124 HZ/Mu|A AL 0IMs| ZRE 7} K|t &)
EX} O A 7| Bt Al CEOZF O F3| 7He E Q3 B7t @40[X|TH &
oIl N At 8L LIx7t {7 o2 S A

9
X

TREJHAEOH &% d5T
FL=

=
X

[HH|= MM O 2 S QT 7 CHA 8}
A

PAIEel 02 F0| X[HE 1 e &8

2k

o o
SIS A Qe E5)3|A IO
2ot =R H 3 S5t 3| 7tsd 2

o
oy
do
o
1
do
+
w

+4 +2

/14

w2022 10
5
4
EXt7|g9 EXt7|g9 5{% 7| 9| EXt71g9 EXt7|goel Hlw CHMO| E|l&=
CEO YU M Itsd H&2/AMH| A A=A 3l 7tsd 7| 1Chy|
sl ol Au2e MTHE 7] 74K

20219 == B7|¢=0[ ¢0|5t0] A= 0| H| W E SHX| Y5

Qu. FXP7| Q| 7HX EoH Al SQ5H 2 OlXl= 245 FAA7IR? S0 & MUHZ Z|T) 37| HEis] FHAIL

"7\ ZEXIE L0 A CHER}T L 7HE
S etL|Ct oKt @ FX E
AHO| EX| 22 420 =slE
MAFO| S EN3|FTsES
IAHECHH n2{st= A Z& L Ch
GHOO 2= ot 11 SHAlBH
HIZ=L|A ZEO| QLO{A
2|5+7tsd0| L= THEHO|
LT AQL|Ct vee HES
Fol| T A|ZHLOf| =212 L OF S OF
St EXAIE2 87| 20
O EsMOoZ 2Lt 5t
XtOolEt= A SHe A Zotar

[Base: AL/ AR EEZ P HLYX} (n=515), 17=2 SE, Unit: %]

i@ KviIc opensurvey 71



N
e
A
X
[m
=
n
ox
0x

7|& 7HA|E7to] tiet o A

>
0
40
Ht
0z
Oft
=2
x
rr
18
O
HL
i
rr

A= G T 7S SULE BT SH2E FARNCHE, 221 22 XA 22 g0| S7t5tL HI0| 022 A
FACHS 7[R HE =, Atg S0l HE = A= dEI/ISd RS 20 BA O 7| @S o6t )l

CEOE 7|¥ 7HXE7t Al 05| T2t @4KX|2HCEOS| SYELH:E ANl 283 B HES IS O AtM5| 4Sot A=
B2 27| YA S2E7t =2 M Argdst HHAIZ 2 CEOL| 0| § ZR3HTICH:s 2|70 X|7| &

MER= d2oME dF7IS SR 4EIISE0I T2 CEO2| HiZa} F(st=/ B2/ HERT)

A ef EEtd 2Ee FYE B EXLS K| = Y=tk HE "CEQS| &, £3| ¢ 1|751°._| B O AHM|5| e, £7 S| AL A
27| FE FetohH| =LA 20| AO{OFSHE A SEtL 20 QUL O[S TR s AR Jo] 2013t Y0
HI=L|A 20| RHYE|Of QT AH L YS Bl= 7| fES E HOPA THH2 =2 Do*olﬁ?i'.:” M| 2ol of £2 2t St E AL O
FAtote{ 1 e’ CHES CHE = AS A 2Ot AlZfot B2= HIfstEEtne. 0|

~IDI3 (3-5% D] 2t BEAL 574, AAR) s
Ol EXM A|TLS BT ARO|EHE o2 ES ®oj —IDI8 (2~3T < DIt £17|A, 3, YT SH)

S MO|ZS | ddlst 7| YS0| FARMEL, AIZO| TR

AfO|22 Lj2{7t K| 22 QZHCI= HEl & 9l /|2 ZASHE. "EHE2 ORI 9;'\7| o S 153 SEYUALOILEHH ElRS &
BEl & ol 7| 9SS EXII I OIKQ Exl.?_fElE CHAF OFSt 74 X|= H40tR. 2= CEOY| a5 =540] 8oL, 01|7|(_10"E ™ot
2 B|AFE S EXFSE £ QO Lt ' 7|O|=," Ao EIt E| W= —E—-‘?—|7|7f UAUEH X2 FH S =AU
== s=TolE T e VAR HiZAS AFA=XE EE A 20t 43N HEQRR 251
—IDI8 (2~3X < 0|2k LI7|AL 3H, AT S&) = AHATO|LE LHE0j| CHot Of3H, 1 CF30fl= 7M1 & o Ml A|=l0|
"Qi X} G10| = KHAHE 4= Ql= 7| 10] CH3Y EALE B nais)a. CH ot 2| 74 A7t Z et
=S 0[0F7| Q1| 2&2H0)l= VCE0| =2 87| TIOHM tsdg —IDI1 (175 O Ab &E A} 31 AALS)
I E 7t MOl ARUAZ| LfZ0f| O] 7|F0| CHA| FE| &= A Zote”
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71 MEZXI0HElo| AgkZ WU [ HE st 2t Mo A2 £ SAE
CIELER ElITA>7|Y 2F 4> &2 2 LIELH
MI| A= 2 Ao M| A2 M HEC 2 I SR SHA H7t6tD O, Seed THA FAH Mz veo| A M2 Y 0|H= €2 JIHECE O FA|E
A2|=ACHA EXft HE 82 [ H7H & O[4I T VCOM = 2t MAUMe B Z Al2|Z2B M3 VCeE 8 7IsdH2 MUHES 2 I SA|R
7|15 EHEHF M= EXFHA| HE 28R
1+2+3%=% x4
n 12 B sear e Aol A28 gy B2 o MBS AEIZ NRIE B MY~ 389~ 41X
= golg = & A B CO|& O3t 38MY 1= O
(Base) (515) (282)  (65) (49) (92) (362) (153) (148) (239) (101) (27) (228) (143) (97) (47)
a4 7%*3- 47.2 88.2 858 923 939 880 898 843 912 845 950 778 886 888 887 830
ZHH M A2 7404- 324 81.4 844 738 918 717 843 745 689 879 832 852 789 790 856 915
E.'%al 10.9 53.0 507 600 469 609 475 660 547 548 505 370 522 538 526 553
71 24 73§J|4.7 32.2 351 246 367 217 329 307 284 318 347 481 298 343 320 383
%"8'4.3 28.0 255 308 224 391 240 373 392 222 248 296 311 245 289 213
7|Et
(AL A J]e1 ool |a) 06 52 53 62 20 54 61 33 68 50 30 74 66 49 52 00
AN SE CfH| E4 X o2 2|0|5HH &2 (80% Al 2|4%F), 32| L+74| 2 Sorting, BIA LY 4K|= 329 =24 2+ [Base : AAFS/H R B 2 CHEbX} (n=515), 329+ SE, Unit: %]
7|EL S EH(5.2%): MAA TEA 7|53 A 7|22 BN iZY ANES 7S E J AYT YN MEM S

Qu. 7| el 2R A9 SN S nefotA|l= H2 FA7tR? Che S0 S0 12{dtA | = AT 2 Z[CH 3% 2| 7HA] o] FHA|2. i’ KVIC opensurvey 73
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7|ge| 43t Aufoje] Fe¥ QAE ME =, AR 2= =
E5|, B2 1= SHUM 7IE 2 Q0102 SHEIUCH VC L YR SH LUXIES 52302 HI IS
AE2|=BLHA E M35t= VCE AR AETZ S MM ZE O 5% 2210 2 THhtat
7|15 EHEHF M= EXFHA| HE 28R
1+2+3%=% x
n 12:9] B gea e A e e B2 (o o ARIZAZIZ AR MO Mol 3Hol 1
= golg = & A B CO|& O3t 38MY 1= O
(Base) (515) (282) (65) (49) (92) (362) (153) (148) (239) (101) (27) @ (228) (143) (97) (47)
MZ U MH|A - 221 64.3 617 615 755 663 635 660 595 640 703 704 636 657 629 66.0
= - 28.0 64.1 645 677 531 674 602 732 682 644 604 519 614 636 69.1 68.1
A| A - 264 63.3 66.3 723 653 478 641 614 561 628 733 704 610 622 701 638
Efo|Y . 10.3 44.9 457 323 429 511 453 438 466 427 485 407 434 462 443 489
EXS K| I 33 231 227 277 204 228 224 248 243 251 158 259 263 210 165 277
2 I 7 19.2 220 123 163 196 202 170 250 188 149 74 193 196 216 128
& erdd I 5 153 121 169 224 185 160 137 122 188 89 259 175 147 124 128
7|ER(CHEO|AF KT H|E 2H2]) | 8 16 21 15 00 11 22 00 14 13 30 00 13 21 21 00

TH S ChH] SHXOE ROI0[Sh £ 80% AEISE), 329 +72 Sorting, 22 Lf K= 3291 =7 2 [Base: 4AIRDBE R HLX} (1=515), 329 = SE, Unit: %]
7|EF SEH(1.7%): CHEOIA 24, HIS T2l HPAA, 7| 27123, HES S

Qu.vCe| 2O 7ol 1t Hijof o2 Fe= ST Q4 FAO|2H D WABALIR? S0 MO = Z|T 3:= 2 7HK| HEfs] FHAIL. i’ KVIC opensurvey 75
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VC7Zt 7|8 88 ?lol 7|00t = HELR 24 BEAMA A > H|ZLIA FEf 7 > 7|2 K@ > 04 AZ X/ =22 LIEfH
{= S| HI=L d

7|15 EHEHF M= EXFHA| HE 28R
1+2+3%=% x
n 12 B sear e Aol A28 gy B2 o MBS AEIZ NRIE B MY~ 389~ 41X
e = golg = & A B CO|& O3t 38MY 1= O
(Base) (515) (282) (65) (49) (92) (362) (153) (148) (239) (101) (27) @ (228) (143) (97) (47)
=& EXIXLHZ - 40.8 89.3 883 938 939 870 906 863 899 904 901 741 864 930 938 830
HIZL|A M2F - 346 78.3 766 723 776 880 773 804 838 770 752 704 825 769 701 787
7|82 X|¥ l 12.2 56.9 553 554 592 609 555 601 615 527 574 667 618 552 526 468
I AA X I 74 348 323 400 449 315 337 373 318 351 396 296 329 378 381 277
OJARRI 4 | 1.7 126 167 92 122 43 124 131 47 184 79 222 96 119 165 213
X ng | 23 9.1 110 123 20 54 97 78 61 100 119 74 61 91 124 170
18 10 39 1 2 4 41 48 2 14
REDI| 217, 7w 2ymerzia) | 10 39 8 9 . 76 . 33 68 29 20 37 8 8 3 3
K| SE i EH X o2 Qo|0|8HH| &S (80% Al 2|4=F), 359 L= 2 Sorting, BIA LY 4=X| = 32-9| f=7| 242l [Base : AAFS/H R B 2 CHEbX} (n=515), 329+ SE, Unit: %]
7|EF SEF : R&D THA| PIA|, Of 2 AFSH 714 B/l E 2/ S Bha| | M5 X|Q/HR| HZ, FIZHY o A ARFHEE A El TIPS O,
MPF ASAZ M2 MH|AE A7) AlSTa] PO ZIME OIX L EQT OIF QZ 0| H|o|MS S8 AIM ZIQ7|3 Hl& S
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veel 7|g d8= flet 7IouiE A E 30|

VC=2| 7| 88 ?let 7|0 WE2 5 FAAIS| A, HI =LA TE0)| TSt 7|07 2|2 3 25 &5

0t
o

446
39.7 408
—o—34 EXAL A -
JENESE:
7|H2E XY
—O— 17 1A K| g
—O—O| ARl T4
74
Xgng 60
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Qu. FAHAH S| &= ?lel 22l0] o £
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Base: MAIY/AFEEE P F HEA (n=515), 1=2 SH, Unit: %]
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Pt of2ig e X3 & > 0fS M3 I AL
LLCOF AI7|AF 7| 22 RFE 827} 7| @) A4Rto] of2{ 20| &
HE 28

ot 4S5 >10g QA B> M =t Ol FX| =O = LIEH
ZICtD MO C 2 O A =77|1 en,
TEAZE O| MO L VCE2 S 2 ES7H 7| Y M& 10| 0|22 ECt JOE 2 O MZSHD JS
R 7|48 EHEHF M= EXFHA| HE 28 19
1424352 HH| ol Al oo
=4 = XHE A NE2f o BF A2|= A2|= A2|= B HAY~ 3HY~ 1=
(Base) (515) (282) (65) (49) (92) (362) (153) (148) (239) (101) (27) @ (228) (143) (97) (47)
X2 se - 336 763 734 877 857 717 749 797 750 795 713 741 789 818 680 638
Of= M /AR S HE - 26.0 614 589 662 714 576 610 621 568 628 663 556 632 601 660 468
nIol xe . 15.7 55.3 532 508 510 696 569 516 622 531 535 444 548 517 598 596
I ZHstE gl o | . 144 48.7 479 400 551 533 472 523 527 473 475 444 487 517 485 404
2243} I 52 27.8 316 323 184 207 293 242 257 293 277 259 232 273 289 489
%@Amﬁdéﬁ%Qalzj_Lﬁ 163 108 82 152 141 150 149 134 139 222 136 140 124 234
HE%WH%%E%ILQQ? 106 46 102 65 97 98 88 96 89 185 110 77 93 106
7&}‘041@ 11 31 00 11 11 13 14 13
K| SE i EH X2 Qo|0|8HH| =S (80% Al 2|4=F), 32=9| £ 2 Sorting, B A L $K|= 359 A 7+
Qu. HBIAIA MZESEA I 7| 0] MRTPEo|| A of2i st e

291017

1.0 00

0.9 2.1
[Base: tIAtS/AEE
tR? 0] RISt =AM CHE £|CH 39 7EX] M BBl =4

1

o

0.0
2 Y7 Bt (n=515), 3=+
A2

A S Unit: %]
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71 A& oAl O E A E 0|

X2 3EHZt AN E MAHEH 7| ME IPHAC| 020 2 A2 H QL O E A W/AIYSIZ 0 E O 3 A =71 /e

A2 29| 0{2{2-2 2021 20%0{| A 2022 29.9%, 2023 33 6% 2 2 ZC 2 50|

O M| /AR SOl 012122 2021 20.9%01| A 20221 23%, 2023 26% 2 Of d S 7}t

HtH 5 Q29| X{ 22| {222 2021E0{| = 32.7% = 52 Lt 20224 26.5%, 2023 15.7% = Of H ZHASF
"QFES EXTLOE| 1 QK| A=H0|

336 EZ2X| 2 2= M| A
—o—xj2 g 29.9 TAEXREE o= HI7F &Y
oot Ol g oE 22
ol e EXZE B0 MEe ] 5230

Xa2 7|gE0| Fx=xF = A
AZEO| L2 15 e150| B2
AB0] 521012, ofo 23 12
Aets 3 F7X| 20.9 XS 8|St 047‘|O|
—
—_—

Oi = M-/A 2t 43S

H
JL"i

ST SOl & T AT

mp
Hu
nE
for

122 » 2 UL A2 Y o2
O— . 14.4 A Ard YLICE M3 7t HESH=
AyAete BT . | 7|1 MRJ7HEY Bota. Sx| gt
Tpa] 3R oot 9l Me . 5.0 5.2 ShHO 2= 21 l,—jE77|'X| 73590
— FAIE ¥HE A0 OI*‘H"I ”45
22 13 1.9 UM O O A =210t n e
2021 2022 2023 Yzte e o>
a

Base: MAIY/AFEEE P F HEA (n=515), 1=2 SH, Unit: %]

Qu. TIBPAIM 25t I 7| H0] SHFOM o2 dte FE2 FAAZLR? 02 dts =AM CH 2 Z[CH 32| 7HA| HEfo] FHA| 2. i’ KVIC opensurvey 79
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A2 2 IPO/MBA & 2|=AlE &-dst Al LP 37t W7 LP =Xt H & =07t =4 LtEHH

|2l LA B2 IPO, MBA & 2| AlH 82 dUH2 O &2 7|tet

7| 4Ed ek S EX}CHA| HE 282 42
1+2+3% 9 % =

m 159 kg ALEAL LLC A7 |Af A, |AFS EE— 7_'|%!/ Seed AEZ[ZAIE[ZAIE| = MY M~ 3™ 1%
|0|E1 =2 g A B CO|& O/t 38A ~1x OfA
(Base) (654) (365) (73) (61) (122) (362) (153) (139) (148) (239) (101) (27) (228) (143) (97) (47)
[2]2]IPO, MBA S &|2A| & %gﬂ- 26.1 716 729 712 738 664 738 719 655 682 766 752 630 684 790 701 851
[%ﬂ]t'ﬁLP%ﬂ. 20.6 61.8 627 685 557 566 669 627 475 676 669 644 481 706 678 598 468
[EXH UHLP SX} H S & EH- 20 494 548 562 492 320 486 549 453 446 544 505 481 461 594 546 362
(AN B A= 71g2 %ﬂ. 130 385 392 370 475 344 406 327 396 358 377 416 444 386 301 443 489

(R gl 2 Unhs Mmooz
%&5%@@@ %ﬂl 80 268 258 301 230 270 215 294 374 297 205 208 333 254 231 216 234

PR O e Al A =
== 50 187 151 137 131 328 166 176 252 236 142 129 185 180 189 103 191

2h g M
[7|EH=§9A'EVC%7+| 9 115 101 164 164 115 119 98 122 88 117 119 185 92 98 144 191
[FX HES EH°42| 41 27 33 107 41 39 94 41 50 20 37 39 28 72 21

E ol b |
;lﬁrfwrmji;[”mxf 05 15 03 14 33 49 11 26 14 27 13 00 37 22 14 10 00
M S O] EAX 0 2 90|05} 52 (80% AZI4F) 349 7 2 Sorting, B4 Lj %= 329 7 242 Base : F1X| STX} (N=654), 39| =7 S &, Unit: %]

Qu. LHe & BN FXF Al 2T S FloiA AlSotA vt 2t £20] AULHH FAQU7tR? Hel 7t Algeh =M 2 |0 329 7HX| HEj3] =AU AL i’ KVIC opensurvey 81



HIX EXFAIG EHES fleh e Arg

X EXFAZ EHEZ 2ot 1M 7|0 Al A=Y 30|
3E AL IPO/MBA S 3| 4=A|Z

o
B8 U= 7| Y2l 37t 7|thettts SE = A CHH| CHAl 53

0t
o

287t 7hE 2 7|tA 2 = LEHE

o o
, 5], Y7 LP EAHH| 2 =CHof Chet 7|CH= oHE 2 7|Cch7t 715k g

—O0—[2|57] IPO, M8A & 2|=A| T &%t 323

[EXH AP 57}

26.2 26.1

[EXH BHLP EXHH| & 2of

Mo
PRI Ol e A MY S T
w2
PIEf 52 9l ve 57t
7.2
[EXH HEo| Cheist 3 3 29
2021 2022 2023

Qu. CH& & HIA EXFAIE 2T S fIohA Algoh Hatt East F20| AUCHH FRARU7tR? Bigk7t Al 5ot AT 2 [0 322 7HA| dEo) FHAIL

ot 0> Pt

Zo|LP 2RO HZ {42
Me W7 LPo| EXtH|&
LU 2oL 2| Al
= E3| 0| /A A 2 OF0f
CHot 7| =S2 A&Q| 8| EH0| CHA|
FOIMAM ATl E0| HOX|7|E
Hi2t= of0| 2t sff A4 g L|C},
A A 71”2 Bt
7|tjAtete 2 01Xl A X = A K|
HYO| EX| B2 = NN EX}
A 7| S D2 VCE2 A|Z40]
02 250l AEHO| A EXFXIZ
20|z ME 7Is40| gL HA
A& 70| =2 7| Yo cHet
LI=7} =7| 2Lk

.— —

I

0% 41 ot ]
N2 Kk

ot |

[Base : M| S &Rt (N=654), 3%=2| F+A SE, Unit: %]

i® KvIC opensurvey &2
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HIX EXFAIG EHES fleh e Arg

(=]
LLCRt HE 28 2 MA~3MAQ| FA VC, Al2|=A FEXL
HUHMCZH &S

J|HEN Erorole M EX}EH Hc o8 7w

1+2+3T=% T - .
1=9 = *XIE A oﬁH)%IE'IA| o %E‘ 7|%!/ A|E-|£A|E-|§A|E-|5 II_-|Q|-I II_-IQ|-I~ 3x|_-|9|-I i{ES
=T STALLC MM o g 8 £ g Seed T T cojar Djot 3MO ~1x o]t
(Base) (654) (365) (73) (61) (122) (362) (153) (139) (148) (239) (101) (27) (228) (143) (97) (47)

QENHE S £
n u;m- 500 76.9 786 849 754 680 749 850 734 750 828 752 593 759 860 742 702
=

ozt mEE £
EI‘%@—'?—XfVehicleEO.:I. 19.9 1.0 56.7 644 541 680 616 60.1 604 669 556 653 63.0 658 545 649 51.1
A TS S
CHFSH MEIHIN 22 7| £ O 11.3 439 422 493 492 385 445 444 417 405 481 396 519 430 469 402 532
EX1E 47180 02
ol MIE|E Zt3} 7.0 33.9 353 315 377 311 351 288 36.7 345 326 327 333 355 329 299 298

AlE M=o et 85 231 392 362
RO 2 A E ZHOZ of At 118 28.7 307 164 328 311 304 281 252 270 285 366 296 28. . . .
N ST CHH| SAE S E |R20[5HH =5 (80% A E|+F) [Base : A STt (N=654), Unit : %]

Qu. MK EXPYENA 2 Z5H7| Z0 M AELE O Tt £AF B2 2[5 2ot Q4= Offfl 20| ASK 27 Havh MO = X0 332 7HK| HEfsiFA 2. i’ KVIC opensurvey 83
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Atzle] 32 flo ==X Xt Lo 27t 220t 20F2 Y 27| > AGZ > AT/RE>ICT =22 =7 SEE
Y X7|&= LLC, B2 0|E, SeedtHA F£At Mz AF0|A SHO| =&
1424329 71258 Eauky Ms ExtCH| HE 282 71
pren A geab Le A NS o ST TIE o, MRIZARIZAIZIE MO Ho- 3HO 4X
G ™1= SE e A B CO|&h O2t 38A ~1= O
(Base) (654) (365) (73) (B1) (122) (362) (153) (139) (148) (239) (101) (27) (228) (143) (97) (47)
Mo xy I 173 317 258 425 164 492 282 379 338 500 297 119 114 377 294 227 213
Mzciz I 1.3 304 342 219 230 254 307 288 317 236 318 356 296 259 35 299 362
2=l 84 226 219 315 377 131 215 314 158 169 251 327 296 237 294 227 170
icTHl 73 203 219 192 246 164 218 190 180 176 192 317 148 180 175 309 255
xS Il 5.2 ﬂ 203 164 197 139 193 190 129 122 197 257 296 193 147 247 213
Mz 46 156 159 151 230 115 152 157 165 128 167 188 37 136 161 186 149
MSAIE 52 _0 132 164 246 123 130 229 115 149 121 208 370 158 140 175 1941
Hro|< M 9.314.7 175 123 148 98 152 137 144 108 180 149 74 132 147 165 191
o4x|M 37 13.8 129 82 213 148 135 163 115 155 142 149 74 162 161 82 128
71=/E5{0 29 125 104 123 148 164 133 137 94 162 146 69 111 154 119 144 64
2AH LAl 0.9 11_5 132 137 98 57 133 59 129 61 113 149 222 57 105 196 213
2351 4. 3 104 205 49 33 113 85 58 88 134 79 37 83 168 72 85
X<l 3489 79 55 00 180 88 65 115 155 7.1 10 37 118 63 62 00
LPX|& &2t 1. 1@ 88 68 66 41 66 85 108 41 67 119 111 6.1 70 82 106
sierlEl 207.3 79 68 16 90 88 39 72 101 67 40 11 53 91 52 170
AlLIO|/AE AN 1.8 6.4 52 68 98 74 66 39 86 54 67 50 37 70 49 62 21
NCIES PR VA= | %'Eﬁ"EI 2.06.3 71 14 66 74 52 39 115 34 63 50 00 35 70 62 21
8E] 0.86.3 55 55 16 123 75 33 65 122 50 20 00 92 56 31 00
%%‘ | 096.0 49 27 66 107 69 46 50 81 50 79 00 92 28 52 43
UL 1.7 41 556 27 82 00 36 33 65 20 46 30 37 26 14 82 43
sl 1.2 4.0 14 27 16 115 36 46 43 101 13 20 00 75 00 21 21
AX2|] 09 31 27 41 49 25 17 46 50 27 38 00 00 22 28 31 21
o-d] 09 29 36 27 16 25 30 26 29 27 38 20 00 31 42 10 21
A S IZHH| SAMC 2 FO/0|5HH &S (80% LE|FF), 3= F+2 2 Sorting, BfA L} =KX= 3= FA 24 [Base : TH| SEXt (N=654), 3:=2] F+A S E, Unit: %]
7|t S @& F4 0.9%): AH K|, H|7| =, 7|, =ttat 2ekd, M7 S HXHESG &

Qu. F5H EX Y22 FXH &7 EQ o MU 2 &[0 579U 7HA| =S FAH 2. i’ KVIC opensurvey 84
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Atz 0] 7|045t7| f{ol FAt 27 22t AE

Ate| S0l 7|0f517| 2|8 FA =7 ER S
CHE2 2 R SAHIA ICTHZE =2 SEE

OH

2 HIO|2/9|=, ICT MB| A7 = SEEIA2H

e 7|18 CE<Es M=z EXHEHA| HE 28 7R
s A oA LG AR 0 BT 1% ARISARISAZIE HO Hol- sy 1x
fl0lH T2 e A B CO|& 02t 389 ~1x 04
(Base) (654) (365) (73) (61) (122) (362) (153) (139) (148) (239) (101) (27) (228) (143) (97) (47)
HrOIQ/elfT_'- 240 62.5 597 685 558 647 575 627 755 547 648 476 740 610 567 578 596
|CTA1H|¢. 13.8 39.8 388 411 426 394 359 437 454 378 394 356 407 360 385 393 468
%%/Mﬂlﬁl 9.5 23.6 259 219 196 188 180 320 287 203 218 238 296 193 287 186 233
ICTHIZEI 6.2 20.9 214 179 262 214 218 177 223 204 222 189 148 255 126 196 235
787I/7I74I/’8HII 7.7 20.0 202 383 147 139 243 105 194 204 268 99 00 184 350 104 43
%ﬂg/%ca/%if|4.3 16.3 169 68 312 147 180 151 130 149 167 238 74 181 140 206 150
§+§+/¢xH|4.9 15.4 151 152 246 123 152 170 144 136 172 149 185 145 196 154 106
71|°'|3.4 79 79 96 49 98 113 33 43 169 59 70 00 96 91 72 85
7|Er. 15.0 28.1 246 260 295 361 290 301 238 317 246 357 333 338 196 351 255
A S CHE| EAMC 2 ol0/31H &2 (80% AlE|4%), 559 £ 2 Sorting, 22 L +X= 329 2| 24 [Base : TA| SEHXF (N=654), 322 +7 SE, Unit: %]
Qu. SHRHIF EXHKVIC)S T LH-2 HIK EXHENZ| S R 810f 27+ 0j2) LHof 7| o8t At efLct. i@ KviIc opensurvey 85

Ar9|°|+°'01|7|04 17 SI5t0] £ 12 Strisfof st |9 2of = A SH TR HOKUS 7|7 U272 A|0) 527K Mefsh £ 2.
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HIX EXFAIG EHES fleh e Arg

A= S0 7[05t7| 2|5 FA =7t 2ot AT A=E 0|

HO|2/2|= HF 0| Co £ AL =i 7t B RSttt= SE0| 2022H TiH| S7Ht 1
ICTAH| 20t R-E/AHIA (B0 tict &AL =ty 7t B Rottt= SEH2 EHHI gag
E| 2 AU BO| 0] TS If S =7t 51E[5H0] BHO|2 7| O] A 2| L A2 L, &= HiO| 2 FOre| ZBYH S 2leiM = FAt X| 20| ERoILi= o/ A Y

Ol
oY
+
(o]
1
o
1
\'
+
w
1
-—
o
L

"X Z2 F{9F 20F7HHIO| 20 2.
HFO| 20 £XHE Ct= 2t 5t
St7| 2 0j| 27| HFO| 2 FXI5tH=
rn.-||: E |:||-I= _ﬁSE 257-"01_9_
IJIEH01I Yot HHO| 2 F Y XHE0|
FXHE &0 LS| Hio[7t
7%*2 2= A7)0 2 g

x| O+°7;|. AH7+oH_||:|- OE
*E‘%H%E A2 EXpIE b"“HE
O HE AEES g = AKX

23 24 HiO| @& £ X120 Za3t
17 16 15 15 eiZololQ. ®7t 2 uf vio| 27}
"0z 71 Flofsh Rl 2ofatn & 4
(o] Qn
= 2023 X401
HFO| 2/ ICT ICT =l SE H211 otsl/ ol .ﬂll
oz RES ok REEES 26 AR A% = 2

ajo

20218 = B7|250| &0|5t0] A 30| H| W & 5K 8 [Base : A SEAL(N=654), 3&=%| =7 S &, Unit: %]

Qu. SHEHK EXHKVIC)2 Tf L2 HIK EXHYENA S =45t 771 0|2 2o 7| ofSp At SHL Tt i’ KVIC opensurvey 86
APRIOI-'-°'01I7IOEI3P7I-?—I3}04 FAHE 2hsior ot Fof ZOF = BT SIER TOKYS 7IE)7F AS7te? AT 5221 7HA| =3 =4 2.



WK SXFAIE

0t
o

- . —te —t —te — - .
A2l S0 7[o5H7| fo &A= D7 2ot HE _S&F
Ar2|+°'01|7|016+7|$—|6H$ rz CH7F 2R3t HEO| ME 2FE AHEH ICT MH[A ST SOA = AZEQ0Qt EAMH|A 2O,
HIO| /2|2 FBOoA =2 Syisl el gy 7|7I,wc> MH|A HE 01|A1':¢L=¢A1HIA ICT M Z0 M= BEX/TXZE0] =A LIEHR
7|5 s Mz EX}ohA| HE 2803
A 2 oo 7|y ANEZ|ZAIZ|=AI2|= MO Mo~ 38 X
KEAL LLC |7|AP|OE|E1* At g% ﬂjgl/ Seed |A| 'Bl C|OI/g oot 3,591 3~1£ C:I%;
(Base) (654) (365) (73) 61)  (122)  (362) (153) (139) (148) (239) (101) (27) @ (228) (143) (97) 47)
24 I 398 388 411 426 394 359 437 454 378 394 356 407 360 385 393 468
CT MH|~ AZTEQ|Of 19.1 164 233 262 213 177 209 209 176 201 158 222 193 196 155 19.1
HEMH|A 17.0 186 137 148 156 149 176 216 155 151 178 148 136 147 186 234
EAME 37 38 41 16 25 33 52 29 47 42 20 37 31 42 52 43
24 T 625 507 685 558 647 575 627 755 547 648 476 740 610 567 57.8 596
Hio| /0|2 olzE8=E/0lUE 23.2 225 178 197 270 221 222 273 196 226 228 296 246 182 196 277
O| 2 A|M/MH|IA 213 219 274 164 172 191 209 273 162 234 139 259 184 217 196 19.1
o|g7|7| 18.0 153 233 197 205 163 196 209 189 188 109 185 180 168 186 128
24 Il 209 214 179 262 214 218 177 223 204 222 189 148 255 126 196 235
M= 11.0 112 110 180 82 116 78 129 88 121 99 74 118 98 103 64
S =/~ HEMH|A [ 49 52 41 16 66 50 59 36 61 54 40 37 75 21 31 85
e SAOHY T 23 22 14 33 33 22 20 29 27 21 20 00 31 07 10 43
25115 14 00 33 25 19 00 22 14 13 10 37 09 00 31 43
SEEAY 1 1.2 14 14 00 08 11 20 07 14 13 20 00 22 00 21 00
24 I 236 259 219 196 188 180 320 287 203 218 238 296 193 287 186 233
B X/ H AR S 19.4 208 178 180 180 152 261 230 169 172 218 259 158 245 155 19.1
ICT M= SAYSEH [ 23 30 27 16 00 14 33 36 14 25 10 37 18 21 21 21
AFH/FHEX | 14 16 14 00 08 08 26 14 20 13 10 00 13 14 10 21
=277l 05 05 00 00 00 ©06 00 07 00 08 00 00 04 07 00 00
MK SE CfH]| EAH o2 2|08t &2 (80% AE|4E) 35 X% [Base : M| SEFX} (N=654), 32| =7 S, Unit: %]
Qu. H“H?Ir(KVIC)%H'—r%HMEIBOHEH?#I Z24510] 27t 0|2 LHOj| 7] ofsf A} efLCt, i@ KvIC opensurvey 87
Are|°|+°'01|7|046+7|$—|6+04 EXHE SHofsfor she # o 20 E= HE M TR BOHYE 7|F)7H AS7? AT 527 K| MEtsh FA Q.



HIK SR A

A= &

78—!:“—1

of 7|45t 2|5 FAt

Atz S0l 7|0f517| {8 FA =7 ER
Off L XI/AH2l = OFof| o] FX| =iy 7} E 2 5rt

S2717|, et/ & =

StE

0t
o

IME, 7|Ef 20k SO M=

7| &S e M= EXFCHA| HE 282
oH Al 2y HqE 7=y AE[ZAIE|ZAIE|E MY HY~ 3HY. 1=
SFALLC H7IMay0 g 8MH 23 mia) Seed T 5T G0l gt 38 1z ot
(Base) (365) (73) (61) (122) (362) (153) (139) (148) (239) (101) (27) (228) (143) (97) (47)
2 I 16.3 169 68 312 147 180 151 130 149 167 238 74 181 140 206 150
rSEATZIE SE77| 72 79 14 82 82 75 92 43 81 75 99 37 88 77 82 43
" | M7|15H | 4.0 38 27 98 33 50 33 22 34 46 59 37 44 28 82 21
< SSEH/EE [ 20 19 00 66 16 22 13 22 07 25 30 00 18 14 21 43
LEL7|A B 3.1 33 27 66 16 33 13 43 27 21 50 00 31 21 21 43
274 I 154 151 152 246 123 152 170 144 136 172 149 185 145 196 154 106
2iet=E/ME 96 88 110 131 115 97 105 86 108 105 79 74 114 105 82 43
=1 SN | HZ% [ 21 25 14 49 00 22 39 00 14 25 40 74 18 35 41 21
25 [ 20 22 14 33 08 19 13 29 14 17 20 37 04 28 31 21
NE2/ZEAE [ 17 16 14 33 00 14 13 29 00 25 10 00 09 28 00 21
27 I 20 202 383 147 139 243 105 194 204 268 99 00 184 350 104 43
AL Sy SN Y 9.6 90 164 82 82 105 59 115 95 109 69 00 92 147 31 43
=2 Ao 6.1 60 137 49 41 86 20 43 68 92 20 00 53 119 52 00
EYES W 43 52 82 16 16 52 26 36 41 67 10 00 39 84 21 00
274 M 79 79 96 49 98 113 33 43 169 59 70 00 96 91 72 85
A HYAZELQIO = 47 49 55 16 57 69 13 29 108 38 20 00 57 49 31 85
AZX/OTLE 3.2 30 41 33 41 44 20 14 61 21 50 00 39 42 41 00
27 I 8.1 246 260 295 361 290 301 238 317 246 357 333 338 196 351 255
J|E} of| L X|/XH& 205 175 178 279 246 213 203 187 216 180 267 222 211 161 289 191
=8 [ 44 41 27 00 82 44 59 29 74 33 40 74 70 28 41 21
SAZ 0 32 30 55 16 33 33 39 22 27 33 50 37 57 07 21 43

TIH| S ChH| SAX 22 F2/0[5HA =2 (80% A 2|+=F) [Base : MH| S EFXF(N=654), 32| A &, Unit: %]

Qu. eF=RIK EXRHKVIC)2 H L2 HIKNEXPYENA S =9

5 i’ KVIC opensurvey 88
Atz o] Z2lof 7|0f5t7| 510 FXIE ZHClsl{of SH=



HIX EXFAIG EHES fleh e Arg

H

oo ol = = S Il ost Y re) (0] +3)
Zolg Qe =2 =X} Cf A )7t T QS L OFO| CSH ChRksH O| 74
Y &7 7180 tiet A= M2R 7|2l 52 S0 MM FXFLENA 7t /X2 = A== St
H|2S 0|1 7|E +AES #3 57|15 7|00

1 8t0f 4 £, 7|

12

22 ot7|0f S280| tiF5H, ZEfEHEOA OfE

B SYEHAZE T2, B2C YT, 2H/AILIOf, X| 0| SatEl HE, HIO|2 Z0te| £Xt =il HR d0| A5

— [ |

oz
Q

2! £7| £Xt grhof it 0|2

| $4 xR 7Y
"AEFE @10f THek S XA A A9 7| EH70f Chet EXHE S AEOIA JH3 oSt 22 39 £7| 8L &Y £7|0f £XtE|D
st |8 A LICEKVICOIA OiY bl g £0F 0 7|E S EX17}ORYH 9l HEOILICE 34 £XE SAI8H0F =l
+o|2 WD s S0i12 4 S % 2ot 7| S0 chet £xpt Tash =Lk
—IDI3 (3~5 < O[Tt HEA}L 5~74, MAH) —IDI3 (3~5% < O[Tt HEA}L 5~7, MAH)
B2CYUS/ 7| MBI HE
o 0|28 S i UM SE £ B2C MH|AES 3= 5 0[0R.
Aty A|L|Of, K| T2 £X} 05 7|210] 7 EHAH BT} ICHE AlZo| 2 £80) /X
" i AL [=) | QST BEL|CE B2CE XX A= EXLE Bt CFS EXLE HH
OfA{T| FAHS S BOIR| T YT =091 E A% 5012 AL} st Za L o e B e T
Aujatele 7} orjats Rerel 74 d 2ofata Mziefar =0 SO S e e =7 7] A
== — ~5X O O|OF XHE 7L AIALSH
~IDI7 (5H94~1 % 0| FE A, 15 014, AAte) e Al )
H}O| 2
“KVICHIAM B2 H 3 5t AA|E. ESGEEN M A|ZHO] &
SN SIR| S SO0l SAtel EHSLICt KoL AL 'O 20 RS 2F of2i 7| 0 2] B0l 2 FXfotE
Qor2 0|8 BHOIA VCS S 5t AIXIE e ofeld, e EU s e R e EE e
224 A KVICH M LEKFAB SASLICH LS en i e e
. [ r= (<} . [e)
—IDI8 (2~3% 2 O|Zt M 7|AL 34, HE F2h ;;;1254 ;lo“;“'d L
—IDI6 (A O|2tLLC, 10~15E, & ALSY)
VC 2T AEBE 2t

i@ KviIC opensurvey 89
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HIX EXFAIG EHES fleh e Arg

100 =AX =0F 5 FAF =t 28 w0F

10CH Z=H X} ZO0F S FEXAF 27 2 o = 0F0f| CHS =T O|Ef/Al T2tE/0H K], 252, HiO| /A A[ARIBIE N =0 2 | LIEHH

1L Etoll Ol 2 R2|E|, TRtV | Sk SEE

SIH[O[E/AI= 1= O ¢ THE VCet A2| = BEA 1= VC, T2tg/0 U K| = A2 o[t BAYD|ZVCIt TN 2 O =/ SEE
1

AABEBIEN = LLC, §75E, A=Az vee| SEH|E0| H =20, 0|2 Z22|E|= L7|A 52| SEHIE0| =5

o 7|45 BHEUF H= &xtTH| HE 28 1E
e A sea e A AR o U2 V1 o ARIZARIZAZIE Y Ho- 3HY 1z
2| O] T2 22 A B COl¢ Ot 389 1= o]¢
(Base) (654) (365) (73) (61) (122) (362) (153) (139) (148) (239) (101) (27) (228) (143) (97) (47)
sy jolef/al [ 197 512 521 548 492 443 478 549 561 453 464 614 630 504 441 505 638
et/ x| - 147 43.0 403 39.7 377 598 434 373 482 480 427 386 74 522 322 371 277
2= ] o9 338 340 342 295 361 343 340 324 378 318 327 407 333 329 381 340
oo [ 141 321 307 260 262 385 282 359 381 351 301 228 37.0 320 294 268 340
Alﬁ%'t'JEXﬂ- 125 318 332 425 393 156 323 392 223 196 410 347 556 276 364 443 404
exszoly [ se 2z 299 301 262 238 298 235 273 243 301 297 222 268 287 278 319
i 2ezlel 70 227 252 274 426 270 271 242 331 270 243 327 148 254 308 258 170
axt 7|z ] 66 182 197 164 262 131 191 203 137 169 209 218 111 175 231 216 128
soleizofE<a | 43 162 167 192 49 189 177 150 137 182 192 129 37 167 196 175 85
KA CH %Elz.s 9.2 88 41 98 115 108 78 65 135 88 69 111 96 119 82 85
TH S iHl SAX 22 R2I0ISH =5 (80% L 2|FF), 3&=9 7 2 Sorting, 2 L =X|= 322 =4 44 [Base : M| SEHAF(N=654), 322 A S, Unit: %]

Qu. 100 =X Z0F S A 207 2 Qo ZO0HS AT 2 2|0 3% I7HA| 11Eis =M1 Q. i’ KVIC opensurvey 90
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10CH Z=A X} = OFOf Cifet o[ A

VCE2 100 ZZ{A} 2Op7} 22 Ti2CHYS PtEE
CHot o2t 2bH 81 S = OF0f| EHSH FAL =THE 2A| RISt /s

TOF2A 2|0] Y1 EX7HE Qo Z0k2t
O '5'.

rr
ox
=2
o
10
Ot
rg
Rl
|.|-]

M=Z2 mf2Ciy S HEE= 20F

"HBEE =N 20IS2 25 M2E2 H2CHs =
TOREt L WZHEL|CH At 7|s e J—-E °|E1'-*' IH 2 CF 10| A

=Hr ﬂHEﬂ:fo'OE 23, O[ X Al H'HIOIEPHHE-v-

HCHP O 2 ol Hobe 1] AN 2. HEfH A= Ti2{CHY O = of7

st 2 ZX/0F A} 7| £ & 10| M 27} DA = Tf2|Ctelo|
L= 24 Z0te. O|2f mj2{tHe) Heto| 7+sot Z0oFS0fl Clist
FAts S 2oL Ch RYE|E|E AHT[M DRy &= (g

7|E 50| dELHA LD S H T

—ID1 (1= O| & HEAL 3, MALS)

10CH =X}
2 OF0i| CHH

ol

XK 2OF0f| A AEFE A O| & 7H5/do]| 2| &
"10CH R2AKX} 20F2 FXL &7t Qo 2OFES2 T2
XstAd 22 HIO|Q TlA A|AH HEZ K| =i
0 —‘?'—OF P\EfEC’*OI —’F QU= =OFRIX|Of| CHH
2 AIZHE EOWF"%OI Lt Ie ¢ £
7|*@|? EHAYLICE 0t EX = E S2|= Al ZS7F St
Mzro| loj "

i® KvICc opensurvey 91
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HIX EXFAIG EHES fleh e Arg

SAA2EO| 03 =

SRR BT Al S B0 Asiet ol SRS F47} 71 2 012 S0|0, 1 LI RE A of22 T2 X 4o Lt
%8

| o
HEMAAZIZA S VC, HE 28 R 3HA~ZVCE EXAEE M, A2 0|H= 4T Ml HE2l 02ig8S SHETHHIE0| JiiHez =

—

_

ojo

7|#EHd e s Mz EXFEHA| HE 28 1R

1+2+3%=% x N
n 12:9] B A Lo ANIEE gy B2 N1 gy NEZARIRARIE B Mo aHey 1z
- I0|E1 R = A B CO|4 O/2t 38 ~1x 0|4
(Base) (654) (365) (73) (61) (122) (362) (153) (139) (148) (239) (101) (27) (228) (143) (97) (47)
=X 4 *:!§+- 38.1 75.7 819 767 803 598 768 784 698 676 824 812 704 737 769 845 809
9|$§xr§¢- 344 74.6 748 753 803 730 787 752 633 797 774 762 741 763 832 773 68.1

=Sk V4 e FE2X EX

2dsb71 01212 ﬂﬂgﬁA[. 116 46.3 452 562 508 385 497 425 417 412 498 505 519 430 517 567 383
Z,%‘—ﬁlxﬂﬁ,%l 6.3 22.3 200 164 213 311 213 203 273 216 201 208 259 211 196 206 255
EXtAEO EFEQR—?I 55 19.4 189 205 164 180 180 17.0 259 169 167 198 222 197 168 144 17.0
7IEr| 12 29 30 68 00 25 19 59 22 47 25 20 37 39 35 21 00
K| SE i EH X o2 Qo|0|8HH| &S (80% Al 2|4=F), 359 L= 2 Sorting, BIA LY 4=X| = 32-9| f=7| 242l [Base : MK SEIX}F (N=654), 32| 74| S, Unit: %]

Qu. EXMAF ZEA[2] 0f2{2 FO| ACHH A A7tR? 2T 3T TR = MO 2 HEISIFA 2. i’ KVIC opensurvey 92
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S RO OB F2 SAEE Yot o F SAt 54V AE S0 25 7 SEE 720, 2/ F AL SA=22E HH 2 522
L

3 JiE) S0l Z7k
SUAT 7| RS O| K| EXHLAILECVCE BHSIA 9% SXHE HA%H 20| VSO S SAHA RO R 02802 37 (7t 1 IS

= [==
o

o
N

. + i *3 2 2 "X 3|7} &0| 7|hst T YU
o8| AT LY = XA
EXpEAE 80| DS QT
CH7 | =& CHE & CVCE HO|
LS DI 9| SXT} Cf=

- = -

s0l01.
A=, 2HWAO|LL T 7| S 0| RHx

[EN )

VCE DIEHA| & =XtE SHX|

=2 =2 =

oLt M3 VCE2 SAHAL

LS —
270|022 HHS H 1 Us
Aoy

=2022

m2023

EXFALL .ﬂ
e Q7 2

d 2

=2ds17| o242

= -
= =5t
F2x Sx11A

o> A
Loty
B> iy

Ral

4T

[Base : TH| SEXt (N=654), 3:=2] F+A S E, Unit: %]

e

S ESIE i

o
=

1

SHA|

&2

20213 = E7[gH=0| 40[5tH0

Qu. EXAF 2 E A2 0f2]2 FHO| ACHH FARITLR? Z| T 3= I77HK| =AM CHE MEISHFM Q. l’ KVIC opensurvey 93
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VCE2| HIM EXMYENA 22 27 IbA| 2] =0of HisiA=

KVIC HIX S XHYENA| 22

-
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olo

I

7t 4.4%

jIE]
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%0
IF

VS

DEBIK|
16.4%
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=
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CHA =
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Joll
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fo-
K+

INHE=ES

KO
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=
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|-
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mjo
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=

10'
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o8

654), Unit : %]

NI

HtS
=
-

15.1

=

=

OFE &= e L|rta"
[Base: HH| &
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=
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HIX EXFAIG EHES fleh e Arg

0t
o

KVIC HIX| EXHHE A 2t =78 AbM| =2 E 7}
KVICS| HIX F XA ENA 2H& =78 0bA| =24 0f| CHSH S EALS| 75.6%7F & =2t Ut SEe
HE 28 2 1= 09| T VCO| M & =5t QU= SHO| MUEE M =3
(EICRY FEL L HEegde oo
x5 EX38d
BEAk LG WAl o are £ T2 seeq HEFAEEART T T ST ok REdoIzs
(Base) (654) (365) (73) (61) (122)  (362) (153) (139) (148) (239) (101) (27) (228) (143) (97) (47) (356) (95)
EHX“?E% Z%gﬁ- 38.1 395 356 377 361 381 366 396 365 402 337 370 395 399 351 277 388 400
S L %cr- 375 373 397 377 393 403 340 338 412 368 416 259 338 385 433 511 404 347
2 5K 2ot QAErI 44 44 41 66 41 47 39 43 68 38 20 74 53 56 31 00 28 74
¢%$+E%E§§h§l13.1 118 110 148 148 108 176 144 95 142 129 185 158 112 72 149 121 105
%gﬂm'jﬁﬁggﬁl 6.9 71 96 33 57 61 78 79 61 50 99 111 57 49 113 64 59 74
38 3 _ 756 768 753 754 754 784 706 734 777 770 753 629 733 784 784 788 792 747

HH SE CHH SAX L2 R2|0[SH &= (80% M Z|+F), 7|Et S 1% 0|22 2 H|Q|, 32| =2 2 Sorting, 22 W +=X[=32% 74 24

o
i

Qu. eF=RIX ERHKVIC) 7 HIM E XY ENA oF BHE El o FRO| = Z A

A 483D QUCHT MZHSIALSR|R2

[Base : M H| S & (N=654), S &, Unit : %]

i@ KvIC opensurvey 95



0t
o

= n
VC HIX E XM Ef Al 2 =-J 0N 02 H e
VCEO| HIM FEXHYENA 2t 3 F 0N 02 FE0 Cish M= 125t QUCH= S EO0| 69% 2 =3
D 2SHA| 0 QUL SEHS REfHE SXHAYO0| 9l VCO|A = LIEHE
JEEF el REE T HEegFE  odis
I"*‘“ Exl'on
= 1= o L=R -} AE|Z=AIE|=AIZ|= MY Mo~ 36 X o o
jq.E —|E Al o =HT = =1 =" (M| Ek<d| 13
FALLLC A71MG0 g 8MS 20 mg) Seed T T cojy mjmr 3mol ~x o TEENIEH
(Base) (654) (365) (73) (61) (122)  (362) (153) (139) (148) (239) (101) (27) (228) (143) (97) (47) (356) (95)
ol "k 12{st aa'cr- 48.0 485 425 574 443 472 458 525 399 473 515 630 395 538 557 426 50.3 432
8%$§1216+191Er. 205 211 260 148 213 221 190 180 250 209 188 111 219 189 186 298 228 189
25t UX| %*Erl 6.6 66 41 33 90 69 72 50 88 75 30 74 92 49 52 64 42 137
#?131%*74@%%'&.15.1 134 164 115 189 138 170 165 176 138 139 111 206 126 72 85 149 147
ST M| 2 X| %—*%Erl 9.8 104 110 131 66 99 111 79 88 105 129 74 88 98 134 128 79 95
st U _ 685 69.6 685 722 656 693 648 705 649 682 703 741 614 727 743 724 731 621

A SE HiEl SAXH22 [2l015HA

Qu. VCo| YT 0N FEXHAALZ 22| S e 0l &

fll|ﬂJ

=3 (80% A E|+=F

), 7|EFSE 1% 0|t 2 X |, 3%

a0l A0 HINFXHYEfA IR 2 E & Y

Q| %7 2 Sorting, 2fA L =X =

O

3=l =AU

O ™K E of= HE D2{stn A A L|7}?

[Base:

M| S EXF (N=654), SE, Unit: %]

i@ KvIC opensurvey 9%



HIX EXFAIG EHES fleh e Arg

KVIC BEfHE =Xt 388 ¥ Q4

KVIC ZEfEHEZH = A0 0| S35 ol ol EF LPOI|A| B 2| M2l M1, HES| g 240 =80| eltt= J
LS 28] MElY M1, 7| E LP o FIHEAAL 720 =80| £[RUCts SEHE =
=

o
=
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